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... ko lahko po dolgem času znova pripraviš časopis Občine
Prebold, ki je poln pozitivne energije in zagona za naprej. V
preteklih dveh letih smo se vsak na svojem koncu trudili, da
bralke in bralci ob prebiranju našega časopisa ne bi občutili,
kako zelo so epidemiološke razmere posegle v naše delo in
dejavnosti, ampak to je bilo seveda skoraj nemogoče prikriti.

Tudi v aktualnem časopisu boste na trenutke še zasledili tisti
stavek »In zdaj, po koncu epidemije ...«, ki še spomni na
društveno mrtvilo, a ostajamo optimistični in srčno
verjamemo, da je vse to za nami.

Zato je čas, da se vsi skupaj prebudimo v toplo pomladno, ah,
kaj pomladno, poletno jutro, preverimo dejavnosti in
dogodke, ki bodo v našem kraju na voljo v tem vročem
poletju in se imamo preprosto - lepo. 

Sama se v spominu večkrat vrnem v tista poletja, ko sem bila
še neobremenjena dijakinja, pozneje študentka, ki je komaj
čakala, da je za mesecem majem sledil čudovit junij, ki je že
napovedoval poletje v Preboldu. 

Zato tudi vam želim, da se  vsake toliko odpravite po mojih
preboldskih poteh: začnite dan s kavo v Hotelu Prebold, kjer
pri sosednji mizi obvezno preverite, kaj vse se dogaja v našem
kraju. Sprehodite se do pekarne ali trgovine v centru našega
kraja, ker je do opoldanske malice v Piceriji Jajčka še nekaj
časa. 

Ker dopoldne še ni prevroče in na bazenu še verjetno ni
ogromne gneče, zaplavajte v čudovitem Bazenu Prebold in
spijte osvežilno pijačo. Vam voda ne prija? Še vedno imate
dovolj časa, da se odpravite na Hom, Golavo, Žvajgo ali pa jo
mahnete vse do Planinskega doma pod Reško planino. Res je,
čudovito je prenovljen in ne bo vam žal, če si ga boste
podrobneje ogledali. 

In če ste bolj lene narave, si lahko noge pretegnete na
udobnih stolih v senčki pred društveno hiško ŠD Partizan -
morda pa vas športno vzdušje premami in si rezervirate svoj
termin tenisa ali odbojke - nikoli ne recite nikoli. Opoldne je
čas za malico v Piceriji Jajčka, popoldan lahko preverite,
kakšna je ponudba lokalnih piv v Filjalki. 

Ker ste popoldne ravno v Dolenji vasi, si vzemite čas za
muzejsko zbirko Prebold skozi čas, kjer se skriva prava
preboldska zakladnica znanja in zgodovine. S kolesom se
proti večeru odpravite do Savinje in namočite noge v ta
čudoviti savinjski biser narave. Pa na koledar poletnih
prireditev ne pozabite, pestro bo! 

Nisem naštela niti polovice vsega, kar se dogaja in kar ponuja
naš kraj, in vem, morda boste rekli, da živim in govorim v
presežnikih. A naj bo to tudi takšno poletje, v katerem ne
kritiziramo in iščemo težav tam, kjer jih ni. Uživajmo v
skupnem poletju in se prepustimo mladostni energiji, ki se -
samo pokukati je treba - skriva v vsakomur izmed nas. 

Želim vam čudovito poletje! U
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Res je lepo ... 
Nejka Žehelj Golič Bina Plaznik 



Nejka Žehelj Golič         Darko Naraglav
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Zvone Babič je predan ljudski pesmi, s katero je
aktivno in vsakodnevno obdan že več kot 20 let.
Je letošnji prejemnik plakete dr. Antona
Schwaba, ki jo je prejel za dolgoletno
udejstvovanje na področju ljubiteljske kulture.
Sončno dopoldne sva izkoristila za pogovor o
kulturi in ljudski pesmi, ki mu pomeni izjemno
veliko.

Ste letošnji prejemnik plakete dr. Antona
Schwaba, kar je najvišje kulturno priznanje v
naši občini. Kako se ob tem počutite, ste bili kaj
pozitivno presenečeni? 
Ko me je Marko Repnik vprašal, ali lahko napišem
nekaj besed o svojem oz. našem delovanju, sem
takoj privolil, a ga hkrati vprašal, zakaj to potrebuje.
Ko mi je povedal, da sem predlagan za letošnjega
dobitnika plakete, sem ga začuden vprašal, ali si to
resnično zaslužim. 
Zelo sem počaščen, da sem prejemnik letošnje
plakete, to je izjemno priznanje zame in za vse delo,
ki sem ga in ga še bom opravil na področju kulture.
Oba z ženo sva že od leta 1976 aktivna na kulturnem
področju, najprej sva sodelovala v gledališki
skupini, ki je delovala kot sekcija gasilskega društva
v Matkah, pozneje sem se pridružil in sodeloval v
različnih pevskh zborih, nazadnje pa je pred več kot
20 leti nastala ljudska skupina, v kateri z največjim
veseljem delujem še danes. Ta plaketa ni le
priznanje za moje delo, temveč za delo vseh nas. 

Kakšen je vaš prvi spomin na kulturo? 
Spominjam se, da je oče hodil na pevske vaje k
dvema različnima pevskima zboroma. Z glasbo so
se ukvarjale tudi moje sestre, pri nas se je vedno
prepevalo, tako da lahko rečem, da je bila kultura,
še posebno pevska, vedno prisotna. 

Se bo kultura postavila nazaj na noge po dveh
letih, ki smo jih preživljali vsak na svojem koncu? 
Mislim, da se kultura, tudi v našem kraju, že
postavlja nazaj na noge. Menim, da smo se tudi v
teh dveh letih trudili, da smo jo ohranjali vsak na
svoj način, in da je kultura tako močna in mogočna,
da nikakor ne more izginiti, saj je del ljudi že od
nekdaj. Z ženo sva tudi v času epidemije prepevala
vsakič, ko sva lahko in kadar sva to želela. 

Ljudska pesem vas spremlja že ogromno let. Kaj
vam pomeni? 
Oh, pomeni mi res ogromno. Je balzam za dušo, še
zlasti takrat, kadar jo nekdo lepo zapoje. Sam
namreč menim, da vsako petje in dretje še ni
ljudska pesem in da mora biti zapeta tako, da nosi
in izraža spoštovanje. Ljudsko pesem je treba
izvajati tako, kot bi jo nežno božal, ker tudi sama
poboža našo dušo vsakič, ko je čudovito izvedena. O
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»Ljudska pesem je balzam 
za dušo.«

Zvone Babič je prejemnik letošnje plakete dr. Antona Schwaba.

Ste ustanovitelj skupine ljudskih pevcev Prijatelji 6 še, s
katerimi ste nanizali zavidljivo število nastopov v
domačem kraju, po Sloveniji in tudi v tujini. Na kaj ste
najbolj ponosni in kakšen je vaš pogled v prihodnost? 
Najbolj sem ponosen na preteklo delo naše skupine.
Trudimo se, da ohranjamo pomen ljudske pesmi, in mislim,
da smo pri tem zelo uspešni. Vse drugo - pohvale, priznanja -
so le dodatna spodbuda. Želim si, da bi nam zdravje še dolgo
služilo in da bomo lahko ustvarjali tudi v prihodnje. Lani nas
je žal zapustil moj dolgoletni prijatelj in član skupine Fonzi
Lesjak in ker nam v njegovi družbi ni uspelo posneti naše
osme zgoščenke, verjamem, da jo bomo v prihodnosti
dokončali tudi njemu v spomin. 

Verjamete, da bo v prihodnosti našla mesto tudi ljudska
pesem? 
Zagotovo. Opažam, da kamor koli pridemo, imajo zanimanje
za ljudsko pesem tudi predstavniki mlajše generacije in z
veseljem zapojejo kakšno pesem z nami. Ampak moramo jih
razumeti, v mladosti so veliko popularnejše druge zvrsti,
vendar verjamem, da bodo sčasoma in s pravilno usmeritvijo
kakšnega strokovnjaka dovolj pozornosti namenili tudi
ljudski pesmi. 

»Zvone pravi, da je imel srečo, 
da je imel v svojem krogu ljudi, ki so mu zaupali 

in sledili pri njegovih odločitvah. 
Veliko truda je bilo namenjeno za zapisovanje

ljudskega izročila, kajti če je to zapisano, 
ostaja za nami. 

Zelo je ponosen na delo, ki ga je opravil s svojimi
prijatelji, do zdaj so posneli sedem zgoščenk, 
kar precej kompilacij, več kot 20 videospotov 

in drugih sorodnih materialov. 
Skromno doda, da vsega tega ne bi bilo toliko, 

če ne bi bilo podpore lokalne skupnosti in
sponzorjev. V tem času je bilo opravljenih veliko

nastopov, ostalo pa je tudi 
mnogo lepih spominov in doživetij.«



Povzetek iz obrazložitve ob prejemu 

plakete dr. Antona Schwaba



Glas izpod Žvajge 

Tjaša Skočaj Klančnik        xxxx
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Projekt »S kolesom in peš za zdravo življenje vseh« predstavlja izvedbo dejavnosti, s katerimi bo
zagotovljena nova urbana oprema v centru Prebolda, ki bo pripomogla k ohranjanju in izboljšanju stanja
narave in okolja. Za varovanje okolja in ohranjanje narave lahko v veliki meri poskrbimo prebivalci sami,
zato želimo z dejavnostmi v projektu prebivalcem s postavitvijo ustrezne infrastrukture in ozaveščanjem o
aktivni mobilnosti omogočiti, da bodo lahko skrbeli za zdravo, čistejše okolje in zdravo telo.

V sklopu projekta občina končuje gradnjo nadstreška z vgrajenim informacijskim interaktivnim zaslonom, treh
tipskih kolesarnic, v sklopu vzdrževalnih del je bila izvedena preplastitev asfaltnega dvorišča. Primerna parkirna
mesta za kolesa na ciljnih lokacijah so ena izmed glavnih komponent, ki dnevne migrante spodbudijo k spremembi
potovalnih navad. Z operacijo želimo spodbuditi predvsem osnovnošolske otroke in zaposlene na območju Občine
Prebold ter druge prebivalce k spremembi potovalnih navad v smeri opravljanja kratkih poti s kolesom ali peš, kar
bi prineslo zmanjšanje izpustov ogljikovega dioksida ter prihranke pri energiji.

Dela izvaja podjetje Remont, d. o. o., in naj bi bila končana v začetku junija. Vrednost investicije znaša 186.000 evrov
in je sofinancirana s strani Evropskega sklada za regionalni razvoj.

Osnovna šola Prebold je izvedla delavnice "Greš s kolesom ali peš?" in tako ozaveščala osnovnošolske otroke in
njihove starše, kako in zakaj je pomembno spreminjati potovalne navade v smeri opravljanja kratkih poti s kolesom
ali peš. Pri izvedbi delavnic so sodelovali prostovoljci Medgeneracijskega centra Prebold, starši in stari starši otrok.
Delavnice so bile zelo uspešne, udeležilo se jih je veliko otrok, zato bodo izvedene tudi v naslednjem šolskem letu.

Turistično društvo Prebold bo v sklopu projekta v soboto, 2. julija, izvedlo kolesarjenje po občinah Spodnje
Savinjske doline. Več informacij na spletni strani www.turizem-prebold.com. 

 Izgradnja nadstreška z infotočko ter postavitev kolesarnic

OBČINA PREBOLD
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Irena Rotar Klavdija Jelen

Posaditev medovitih rastlin za čebele in večjo oskrbo s sadjem
v Občini Prebold 

Otroci vrtca, osnovne šole ter zainteresirani občanke in občani so v Preboldu sadili medovite rastline.
Sajenje je potekalo v sklopu vseslovenskega projekta posajanja medovitih rastlin, ki ga organizira
Čebelarska zveza Slovenije, in projekta Vključevanje ranljivih skupin v prostovoljske aktivnosti
Medgeneracijskega centra Prebold za povečanje samooskrbe in trajnostno prihodnost. 

Čas, v katerem živimo, je čas za konkretna dejanja. Tako smo posadili medovite grmovnice jagod haskap (sibirskih
borovnic), ki že konec marca zacvetijo in s tem razveselijo čebele, čmrlje in druge opraševalce. Konec junija že
obilno rodijo, so nezahtevne za pridelavo in za rast ne potrebujejo kisle, temveč navadno zemljo. Otroci bodo lahko
prve jagode poskusili že letos. Sajenje je potekalo pod strokovnim vodstvom našega največjega poznavalca na
področju te vrste jagod, Zorana Petroviča iz podjetja Haskap, d. o. o, ki je bil tudi donator sadik, ter s sodelovanjem
ambasadorjev trajnosti, predstavnikov občine in članov projekta.

Sajenje medovitih rastlin z otroki in odraslimi 

Vabimo vas, da zasadite doma, v naravi ali gozdu vsaj eno medovito rastlino, poljščino ali zdravilno rastlino, sadno
drevo ali grmovnico. Da ne bodo lačni ne živali ne ljudje. Tako bomo skupaj poskrbeli za biotsko pestrost in
trajnostno prihodnost, povečali samooskrbo s sadjem in poskrbeli za naše čebelice in druge opraševalce. Za
prihodnost štejejo dejanja. S svojim zgledom in dejanji tlakujemo pot otrokom in soustvarjamo trajnostno
prihodnost.
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Septembrski Evropski teden mobilnosti v Preboldu
Klaudija Kač

V času Evropskega tedna mobilnosti, predvsem od 16. do 22. septembra 2022, bomo v občini izvajali številne
dejavnosti na področju trajne mobilnosti. Pri organizaciji tedenskih dejavnosti bo naše vodilo "trajnostno
povezani".

Nadaljevali bomo akcijo Beli zajček v Vrtcu Prebold, Pešbus za osnovnošolce, nordijsko hojo, kolesarjenje,
predstavitev servisa koles in dejavnost svetovanja, kako lahko sami  popravimo svoja kolesa, in druge dejavnosti.
Opravili  bomo nakup  trajnega sredstva (električno kolo za izposojo) in namestili še kakšno električno polnilnico. 
Predlagamo vam, da na dan brez avtomobila, ki bo potekal v četrtek, 22. septembra 2022, pridete v službo, šolo in
vrtec peš ali s kolesom. Vabljeni, da se nam pridružite in za dodatne informacije spremljate občinsko spletno stran. 



Glas izpod Žvajge 

Irena Rotar
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Samooskrba, povezovanje in trajnost - pot v prihodnost

Brez semen in hrane ni življenja. Če imaš svojo hrano, si lahko svoboden, tako na ravni gospodinjstva, lokalne
skupnosti in širše. Hrana bo v prihodnosti še kako dragocena, saj se obeta njena podražitev in pomanjkanje.

Prebivalci Spodnje Savinjske doline in Občine Prebold so korak bližje k samooskrbi in prehranski varnosti ter
povezovanju. V občini od prejšnjega leta namreč poteka zanimiv projekt »Vključevanje ranljivih skupin v
prostovoljske aktivnosti Medgeneracijskega centra Prebold«, ki poteka v sodelovanju Občine Prebold, Savinjske
televizije in Ekoci - eko civilne iniciative Slovenije, zadnja je organizator izobraževanja in implementacije samooskrbe
in trajnosti iz teorije v prakso. Izobraževanja in implementacije potekajo v Vrtcu Prebold, Osnovni šoli Prebold in po
občinah Spodnje Savinjske doline. Že lani so izvajalci projekta izobrazili deset ambasadorjev trajnosti, prek
Medgeneracijskega centra Prebold je bil že izveden ogled dobrih praks pri skoraj vseh, ki skrbijo za lastna semena. 

Pri projektih sta aktivno sodelovala tudi ravnatelj Osnovne šole Prebold Peter Žurej in vodja Vrtca Prebold Mateja
Matko z zavzetimi ekipami, da naučijo otroke znanja za življenje. V desetih delavnicah so za vsako skupino otrok glede
na starost prilagodili program izobraževanja na temo samooskrbe in trajnosti. V prvem delu je bil podan teoretični
del teme, v drugem pa praktični. Tako so nastale različne jedi, posadili so zdravilne rastline za čaj in borovnice v
vrtcu, v osnovni šoli pa zasadili kar 12 korit z zelišči. Sveža zelišča bodo kuharice uporabljale za še okusnejše obroke
učencev. Otroci bodo tudi v prihodnosti prek zelišč spoznavali njihovo namembnost in spremljali rast. 

V sklopu omenjenega projekta so bila po Spodnji Savinjski dolini izvedena različna izobraževanja. Več o posameznih
delavnicah in projektih lahko preberete na spletni strani Občine Prebold. Vabimo vas na zaključek projekta, ki bo v
Medgeneracijskem centru Prebold v petek, 10. junija, ob 17. uri. Hkrati bomo izvedli tudi izmenjevalnico in podarjanje
semen, saj velja, da vsako posajeno seme šteje, da v prihodnosti ne bomo lačni. Vljudno vabljeni! 

Občina Prebold je »Prostovoljstvu prijazna občina 2022«
Vanja Čeligoj Zajšek

S podelitvijo naziva »Prostovoljstvu prijazna občina« so izpostavljene
občine, ki po mnenju Slovenske filantropije in članic Slovenske mreže
prostovoljskih organizacij prepoznavajo pomen prostovoljskega dela
občanov za življenje v njihovi skupnosti.

Letos je naziv »Prostovoljstvu prijazna občina« pridobila tudi Občina Prebold.
Priznanje je v imenu občank in občanov na slovesni podelitvi v Kamniku prevzel
župan Vinko Debelak. Na prireditvi so omenjeni naziv ponovno potrdili 34
slovenskim občinam, od tega je naziv prvič pridobilo sedem slovenskih občin.

Prostovoljstvo je v našem okolju prisotno tako rekoč na vsakem koraku, o čemer
priča predvsem podatek, da je v prostovoljna gasilska društva vključenih skoraj
1500 prostovoljcev (kar predstavlja skoraj 30 odstotkov vseh občanov), prav
tako pa je veliko število občanov vključenih v prostovoljno delo drugih
organizacij. 

OBČINA PREBOLD

Priznanje je v imenu občine
prevzel župan Vinko Debelak.

V Osnovni šoli Prebold so posadili kar 12 korit z zelišči.

Klavdija Jelen



Klaudija Kač Ivan Lipičnik
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Turistično vodenje po Preboldu v sklopu svetovnega dneva
turističnih vodnikov 

V Občini Prebold smo svetovni dan turističnih vodnikov, ki je potekal 21. februarja, zaznamovali z
brezplačnim vodenjem po Preboldu in Muzejski zbirki Prebold.

Udeleženci iz več sosednjih občin in domačini smo se zbrali na dvorišču Muzejske zbirke in TIC-a Prebold v Dolenji
vasi ter se po uvodnih besedah podali na ogled znamenitosti našega kraja. Pot nas je vodila mimo preboldske
graščine, skozi Gaj na pokopališče, kjer smo se ustavili pred spomenikom, ki ga je zasnoval arhitekt Jože Plečnik.
Pot smo nadaljevali mimo Aninega doma, Cerkve sv. Pavla, Osnovne šole Prebold, spomenika padlim za vrednote
NOB in Dvorane Prebold. 
Ob vrnitvi na dvorišče Muzejske zbirke Prebold in pred ogledom smo se pogreli in okrepčali v Medgeneracijskem
centru Prebold, nadaljnje vodenje po zbirki pa je odlično opravil Uroš Herman, ki nas vedno preseneti z novimi
podatki. Vsi udeleženci so prejeli spominsko darilo in brezplačno knjigo Janka Kača, Ivana Dolinarja ali Ervina Fritza
po lastni izbiri.

Udeleženci letošnjega vodenja z vodnikom po Preboldu in Muzejski zbirki Prebold

Miha Fonda

Strokovna ekskurzija Odbora za kmetijstvo in gozdarstvo

Odbor za kmetijstvo in gozdarstvo Občine Prebold se je aprila
odpravil na strokovno ekskurzijo po Zgornji Savinjski dolini, kjer
smo se spoznavali s predelavo in izrabo lesne biomase. 

Najprej smo se ustavili v lesnopredelovalnem centru podjetja Biomasa,
d. o. o., Nazarje, kjer smo si ogledali proizvodnjo lesnih sekancev in
izdelavo lesnih peletov, namenjenih za energetske in kurilne namene. 

Pot nas je naprej vodila v Center Rinka v centru Občine Solčava. Gre za
večnamensko središče za trajnostni razvoj Solčavskega, v katerem je
med drugim svoj prostor našla tudi občinska uprava. Gospa Darja nam
je prijazno in ponosno predstavila to zgodovinsko zanimivo območje ter
nas popeljala po stalni krožni razstavi o naravi in življenju Solčavskega z
naslovom Solčavsko - sprehod v naročje Alp. 

Zanimivo popotovanje smo nadaljevali v Občini Luče, kjer smo si
ogledali eno izmed prvih samooskrbnih energetskih skupnosti v
Sloveniji. Na prelepi gorski kmetiji nam je gospodar Rok Suhodolnik
predstavil novodobno kmetovanje z najnaprednejšo tehnološko
podporo, ki nudi pomoč pri viziji samooskrbe in pomenu kmetovanja
tudi za prihodnje rodove.

Polni vtisov smo ekskurzijo z mislijo, kako bi bilo, če bi bilo, sklenili v
Mozirju, z ogledom kotlovnice na lesne sekance, ki v centru energetsko
oskrbuje skoraj polovico kraja.

Strokovna ekskurzija po 
Zgornji Savinjski dolini



Glas izpod Žvajge 

Tjaša Skočaj Klančnik        Ivan Lipičnik
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Vanja Čeligoj Zajšek                   Lea Felicijan

Aprila 2022 je v Občinski knjižnici Prebold potekalo srečanje Sveta za invalide v Občini Prebold. Namen
srečanja je bil pregled Poročila o izvajanju Akcijskega načrta za izboljšanje in uresničevanje enakih možnosti
invalidov v Občini Prebold v letu 2021.

Srečanje Sveta za invalide v Občini Prebold

Srečanje Sveta za invalide v preboldski knjižnici

Dejavnosti so bile zaradi preventivnih ukrepov,
povezanih z epidemijo, v letu 2021 precej okrnjene.
Občina Prebold je na podlagi razpisa sofinancirala tudi
invalidske organizacije, uredila 300 metrov pločnika ob
cesti Sv. Lovrenc-Lokavc LC491011 in Sv. Lovrenc-
Šešče, sodelovala pri razvojnem projektu Dostopnost
objektov v javni rabi za potrebe invalidov, ki ga vodi
Urbanistični inštitut Republike Slovenije, ter na spletni
strani Občine Prebold uredila interaktivni zemljevid, na
katerem so prikazani vsi objekti v naši občini, ki so
dostopni invalidom. 
Srečanja so se udeležili predstavnik Društva paraplegikov JZ Štajerske Radosav Matić, predstavnica Medobčinskega
društva invalidov Žalec Marija Stanko, predstavnica Doma upokojencev Prebold Meta Rojšek Breznik, predsednica
Društva Sožitje Ivanka Venišnik, predsednik Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti Marjan
Golavšek ter predstavnica Občine Prebold Vanja Čeligoj Zajšek.

Navzoči so se dogovorili, da bodo skupaj redno opravljali oglede Prebolda in tako prepoznali prednosti in
pomanjkljivosti v povezavi z dostopnostjo invalidnih oseb. Z namenom ozaveščanja širše javnosti so bili pozvani
tudi k pripravi srečanj, pogovornih večerov in drugih dogodkov v Občini Prebold.

Podpis pogodbe o financiranju javne gasilske službe

Župan Občine Prebold in predstavniki Prostovoljnih gasilskih
društev v Občini Prebold ter Gasilske zveze Prebold so
podpisali pogodbo o financiranju javne gasilske službe za leto
2022.

Uvodoma je zbrane nagovoril župan Vinko Debelak in se ob tem
Prostovoljnim gasilskim društvom (PGD) v Občini Prebold,  Gasilski
zvezi (GZ) Prebold in Civilni zaščiti Občine Prebold zahvalil za
pomoč na vseh področjih. Izrazil je prepričanje, da bodo dobro
delovali in sodelovali tudi v tem letu. Župan je izpostavil, da so
ravno gasilci tisti, ki največkrat prvi pridejo na kraj nesreče, požara,
zato je njihova dobra opremljenost ključna, da se takšni dogodki
ne končajo tragično. Dejavnosti gasilcev vseh društev se odražajo
na mnogih področjih, za kar jim gre iskrena zahvala. 

Besede zahvale sta v imenu GZ Prebold izrazila predsednik Branko
Verk in poveljnik Darko Kranjec ter se zahvalila gasilcem vseh
prostovoljnih društev v naši občini za dobro sodelovanje. 

Za protipožarno varnost je v rebalansu proračuna Občine Prebold
za leto 2022 skupno namenjenih 141.000 evrov. Za redno dejavnost
gasilskih društev (delovanje društva, vzdrževanje gasilskih domov,
delovanje mladine, članic, izobraževanje, tekmovanja) in
zavarovalne premije so zagotovljena sredstva v skupni višini 42.850
evrov. Za nakup opreme iz sredstev požarne takse so načrtovana
sredstva v višini 12.000 evrov, dejanska nakazila pa bodo izvedena
glede na prihodke iz sredstev sklada požarnih taks, ki jih občina
prejme iz Uprave za zaščito in reševanje. Sredstva za investicije so
zagotovljena v višini 70.000 evrov, porabljena bodo za
sofinanciranje nabave gasilskega vozila GVV-2 PGD Latkova vas.

Podpis pogodbe o financiranju 
javne gasilske službe za leto 2022



Občina Prebold je med 9. februarjem in 9. marcem občankam in občanom omogočila brezplačno drsanje na
drsališču iz umetne mase, ki je bilo postavljeno na teniškem igrišču v Športnem parku Žabjak pri bazenu. 

Za nemoteno delovanje sta skrbela Športno društvo Partizan ter predstavnica Medgeneracijskega centra Prebold in
Občine Prebold. Drsanje je bilo na voljo vsak dan ob lepem vremenu. Ob odprtju drsališča je za vzdušje poskrbela
Elza iz Ledenega kraljestva, ki je odlično zabavala vse zbrane. Ob pustnem rajanju so za maske s sladkimi
dobrotami poskrbeli Pekarna Peternel Prebold, Mercator Prebold, Trgovina Jager iz Latkove vasi in Pekarna Fortesa s
Polzele. Ob koncu zimskih počitnic je drsališče obiskala nova Ledena kraljica, ki je za otroke in mladostnike
pripravila čudovite poslikave obraza. Vsak si je lahko izbral želeno poslikavo na obrazu ali rokah. 

Drsališče je večkrat obiskala Osnovna šola Prebold, izvedli so športne dneve in urice ter tako marsikateri učenki in
učencu omogočili, da so prvič stopili na drsalke. Otroci iz vrtca pa so tudi vsakodnevno spremljali dogajanje. 
Ob tej priložnosti se zahvaljujemo podjetju Ecobeton iz Latkove vasi in gospodu Alešu Počivavšku, ki je poskrbel za
dostavo drsališča iz Braslovč ter na koncu za dostavo v Slovenske Konjice. 

Otroško rajanje na preboldskem drsališču
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Nova otroška igrala v Občini Prebold

Zaradi dotrajanosti obstoječih igral je Občina Prebold pristopila k zamenjavi otroških igral. 
V Latkovi vasi smo postavili novo plezalno mrežo, poligon s tuneli, dvojno gugalnico in multifunkcijsko ogrodje za
ulično vadbo. V preboldskem Gaju bo v kratkem nameščeno kombinirano igralo z dvema stolpoma ter
povezovalnim mrežnim mostom, drugimi plezali ter toboganom, motorični park ter jeklenica (zipline). V Kaplji vasi
bo nameščena gugalnica z gnezdom ter kombinirano igralo s toboganom in plezalno mrežo, na otroškem igrišču
Na zelenici pa manjše kombinirano igralo.stita večnamen

Vanja Čeligoj Zajšek

Nova otroška igrala v Občini Prebold

   Glas izpod Žvajge 

Klaudija Kač Ivan Lipičnik

Na preboldskem drsališču so potekale različne dejavnosti in dogodki.



Glas izpod Žvajge 

Metka Šribar Ivan Lipičnik

Klaudija Kač Ivan Lipičnik
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Pomladanska čistilna akcija v Občini Prebold

Marca je bilo na občinski ravni prek posameznih krajevnih odborov organizirano pomladansko čiščenje okolja
v Občini Prebold. Čiščenja okolja se je udeležilo 150 občanov vseh starostnih skupin, ki so očistili travnike,
gozdove, okolico vodotokov in vasi. 

Kot vsako leto se je tudi tokrat nabralo kar nekaj traktorskih prikolic odpadkov, ki so jih ob koncu čistilne akcije
odpeljali v zbirni center v Latkovo vas. Po končani čistilni akciji je bilo s strani občine poskrbljeno za malico vseh
udeležencev. 

Pomladanska čistilna akcija v naši občini

Cvetlična tržnica uvod v akcijo Naš kraj lep in urejen

Po dveh letih premora je bila aprila v sklopu sobotne kmečke tržnice ponovno izvedena cvetlična tržnica.

Poleg redne ponudbe v sklopu kmečke tržnice je na cvetlični tržnici cvetje in druge sadike ponujala Kmetija Uranjek
iz Podloga, Občina Prebold je pred tem v vsa gospodinjstva poslala kupon, ki ga je bilo mogoče unovčiti na ta dan. 

Cvetlična tržnica je uvod v akcijo Naš kraj lep in urejen, ki bo potekala vse leto. Komisija bo junija in septembra
opravila ogled, akcija pa se bo končala z novembrsko prireditvijo in podelitvijo priznanj najlepše urejenim predelom
naše občine..

Po dveh letih premora je bila znova izvedena cvetlična tržnica.

Občina Prebold vabi 
nove ponudnike lokalno pridelane hrane 
in izdelkov domače in umetnostne obrti, 

da se nam pridružijo 
na stojnicah Kmečke tržnice Prebold. 

Več informacij: 031 722 250.



   Glas izpod Žvajge 

Simon Jan

Rekonstrukcija odseka občinske ceste v naselju Šešče

Aprila je Občina Prebold končala rekonstrukcijo odseka občinske ceste LC490102 Roje-Šešče v naselju Šešče. 

V sklopu rekonstrukcije ceste je bila izvedena obnova in razširitev cestišča, dograjen je bil pločnik s prehodom za pešče,
umeščen na grbini za umirjanje prometa, kar bo pripomoglo k zagotovitvi prometne varnosti pešcev. Sočasno je bila na
odseku dograditve pločnika zgrajena javna razsvetljava in urejeno je bilo odvodnjavanje ceste s cestno meteorno
kanalizacijo, v skupni vrednosti dobrih 102.000 evrov. Pred rekonstrukcijo ceste je bila v skupni investiciji občin Polzela,
Žalec in Prebold v višini 69.000 evrov izvedena tudi obnova odseka vodovoda v dolžini 210 metrov, ki je v skupni lasti
treh občin. Gradbena dela je izvajalo na razpisu izbrano podjetje Požin, d. o. o., nadzor nad deli pa je izvajalo podjetje
Paritet, d. o. o.
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Simon Jan

Rekonstrukcija odseka občinske ceste v naselju Šešče

Končana obnova fekalne kanalizacije na Prečni poti

Aprila je Občina Prebold končala obnovo vzhodnega dela fekalne kanalizacije in tako zagotovila ustrezno
odvodnjavanje odpadnih in površinskih voda v Prečni ulici ter s tem zmanjšala nevarnost onesnaževanja okolja.

Ob obnovi je bila izvedena ločena fekalna in meteorna kanalizacija, vključno s hišnimi priključki in končnim
asfaltiranjem. Gradbena dela je izvajalo na razpisu izbrano podjetje FAL Franci Hribernik, s. p., nadzor pa je izvajalo
podjetje Jernej Cilenšek, s. p. Vrednost investicije znaša dobrih 70.000 evrov.

Končana obnova na Prečni poti



Glas izpod Žvajge 

Spremenjen prometni režim na cesti proti Sv. Lovrencu

O
B

Č
IN

S
K

E
 N

O
V

IC
E

13

Vse občane in udeležence v prometu obveščamo, da
se s 25. aprilom 2022 spreminja prometni režim na
odseku občinske ceste JP991952 Prebold-Sv.
Lovrenc.  

Na navedenem odseku občinske ceste bo od 25. aprila
2022 časovna omejitev prometa vsak delavnik, in sicer v
smeri Sv. Lovrenc-Prebold zjutraj od 6.00 do 8.00 ter v
smeri Prebold-Sv. Lovrenc popoldne od 13.00 do 15.00.
Sprememba prometnega režima bo označena z ustrezno
prometno signalizacijo. Vse udeležence v prometu
prosimo za upoštevanje prometne signalizacije oziroma
spremenjenega prometnega režima. 

Tjaša Skočaj Klančnik

Časovna omejitev prometa poteka vsak delavnik.

Razširitev hodnikov na mostu čez Savinjo v Latkovi vasi
Tjaša Skočaj Klančnik

Direkcija Republike Slovenije za infrastrukturo
Ministrstva za infrastrukturo je začela izvedbo
razširitve hodnikov na mostu čez Savinjo. 
Hkrati bo potekala tudi razširitev na podvozu občinske
ceste ter izgradnja hodnikov ob cesti izven mostu čez
Savinjo med krožiščema v Šempetru in Latkovi vasi. 
Dela bodo predvidoma potekala do konca avgusta, v tem
času pa lahko pričakujemo polovično zaporo na
omenjenem odseku. Izvedena dela bodo omogočila
večjo prometno varnost in večjo varnost najranljivejših
udeležencev v prometu - pešcev ter kolesarjev. Območje posega razširitve hodnikov na mostu

Obnovljena meteorna kanalizacija v naselju Smrekovina 
Simon Jan

Aprila je bila končana tudi obnova več kot 400 metrov meteorne kanalizacije v naselju Smrekovina v Mariji
Reki. 
Težave z meteorno vodo je rešilo na razpisu izbrano podjetje Sašo Cizej, s. p. Vrednost izvedenih gradbenih del je
znašala dobrih 40.000 evrov. Trenutno potekajo dela za izvedbo asfaltiranja prečne poti, ki bodo končana 10. junija.
Dela izvaja podjetje VOC, d. o. o. Prav tako je predvidena tudi izvedba aktivnosti za ureditev manjkajočega lastništva
zemljišč pod cesto. 

Obnovljena meteorna kanalizacija
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Metka Šribar

Obnova fasade na Planinskem
domu pod Reško planino

Na Planinskem domu pod Reško planino so se tudi
letos nadaljevala obnovitvena dela. Po prenovi
notranjih prostorov in izgradnji požarnega stopnišča
v preteklem letu so letos nadaljevali dela zunaj
objekta.

V celoti je bila obnovljena fasada planinskega doma,
izdelan je bil tudi nadstrešek nad teraso ob planinskem
domu. Vrednost del je znašala 38.000 evrov. 
Tudi tokrat je pri delu s prostovoljnimi delovnimi urami
aktivno sodelovalo Planinsko društvo Prebold. 
V okviru prenov so bile kupljene tudi nove gostilniške
mize v vrednosti 7015 evrov. Nove gostilniške mize v planinskem domu

Nova fasada in nadstrešek nad teraso planinskega doma

Čiščenje struge Bolske in sanacija jeza v Kaplji vasi 
Tjaša Skočaj Klančnik

Direkcija RS za vode izvaja čiščenje struge Bolske skozi naselje Prebold in gorvodno. Predvideni so poseki in
odstranitev naplavin, da se vzpostavi prvotno stanje struge. Lokalno bo izvedena sanacija poškodovanih
zavarovanj, med drugim je bil odstranjen tudi mehki jez in urejena kamnita drča v strugi Bolske v Kaplji vasi.
Tako se bo izboljšala poplavna varnost v Občini Prebold.

Čiščenje struge Bolske v izvedbi Direkcije Republike Slovenije za vodo



Glas izpod Žvajge 
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Dušan Kočevar

Izgradnja optičnega omrežja v Preboldu 

Družba T-2 bo v Občini Prebold predvidoma v juniju začela izgradnjo optičnega omrežja, ki bo uporabnikom
omogočalo izjemne hitrosti interneta in visoko zmogljivost prenosa podatkov. Po vzpostavitvi optičnega
omrežja bodo na območju občine prvi priklopi uporabnikov mogoči že v avgustu in septembru, gradnja pa bo
prvenstveno potekala na območjih, kjer tovrstna telekomunikacijska infrastruktura še ni vzpostavljena, pa
tudi na območjih, kjer je deloma že prisoten nacionalni operater. 

V dogovoru s predstavniki Občine Prebold v družbi T-2 iščemo rešitve tudi za omrežne FTTH-priključke za občane, ki
živijo v bolj oddaljenih in hribovitih predelih občine ter do zdaj na svoji lokaciji niso imeli možnosti dostopa do
sodobne telekomunikacijske infrastrukture. 

S FTTH-omrežjem bo naša T-2 ponudba še privlačnejša in bo omogočala individualnim in poslovnim uporabnikom
izbiro med privlačnimi oranžnimi paketi T-2 storitev, vsak novi naročnik pa bo številne ugodnosti pri nakupu
raznovrstne telekomunikacijske in druge opreme na obroke lahko koristil tudi v T-2 Klubu. 

Uporabniki T-2 optičnega omrežja bodo lahko izbirali med različnimi hitrostmi interneta glede na zahteve in potrebe,
saj jim v T-2-jevem omrežju v oranžnem paketu Diamant ponujamo celo hitrosti do 750/150 Mbit/s ter odličen
brezžični signal po celotnem stanovanju. Naročniki bodo ob sklenitvi naročniškega razmerja za zakup hitrosti 10/10
Mbit/s v času dvoletne vezave lahko po isti ceni brezplačno koristili višje hitrosti, in to kar 100/10 Mbit/s. Prednosti
optičnih povezav so poleg visokih internetnih hitrosti še bistveno višja stabilnost omrežja, saj to ni odvisno od
vremenskih vplivov, kar posledično pomeni tudi večjo stabilnost ter zanesljivost storitev. Tako so optične povezave
zagotovilo vrhunske uporabniške izkušnje, ki jo prepoznavajo T-2 naročniki po vsej Sloveniji.

Priklopa in priključnine v omrežje v T-2 ne zaračunavamo. Prehod na optično omrežje je tudi povsem preprost in ga v
vašem imenu opravimo v družbi T-2, zadoščal pa bo že vaš klic na številko 064 064 064.

Vanja Čeligoj Zajšek

Brezplačna E-oskrba na daljavo za varno bivanje na domu

E-oskrba je socialnovarstvena storitev socialnega servisa, ki starejšim, invalidom in kroničnim bolnikom
omogoča samostojnejše, varnejše in neodvisno bivanje v domačem okolju, saj zagotavlja 24-urno povezavo z
asistenčnim centrom oz. zdravstvenim osebjem in organizacijo pomoči, če jo uporabniki potrebujejo. 

Uporabnik E-oskrbe lahko asistenčni center na pomoč pokliče 24 ur na dan in vse dni v letu, in sicer s preprostim
pritiskom na gumb varovalnega telefona, ki je nameščen v njegovem domu, ali s pritiskom na gumb za klic na pomoč
na zapestnici, ki jo ima vedno pri sebi. 

Storitve v sklopu projekta E-oskrba na domu, ki traja do 30. 9. 2023 in ga sofinancira Evropska unija iz Evropskega
socialnega sklada, so za upravičence brezplačne. Projekt je bil izbran na javnem razpisu za izbor projekta E-oskrba na
domu. Ministrstvo za zdravje je v sklopu javnega razpisa izbralo Telekom Slovenije s konzorcijskim partnerjem Zvezo
društev upokojencev Slovenije.

Zainteresirani za naročilo brezplačne storitve E-oskrba lahko pokličejo na brezplačno telefonsko številko 080 12 13
ali pošljejo sporočilo na eoskrba@telekom.si, vse informacije so na voljo tudi pri Zvezi društev upokojencev Slovenije.

Vanja Čeligoj Zajšek

Digitalni bon '22

Digitalni bon '22 je dobroimetje v informacijskem sistemu Finančne uprave, ki ga lahko unovčite za nakup
računalniške opreme. Zanj ni treba zaprositi in ne prejmete ga v fizični obliki. Namen digitalnega bona je
spodbujanje digitalne vključenosti.

S 15. junijem letos bodo lahko upravičenci iz skupine šolajočih se, to so učenci zadnje triade osnovne šole, vsi dijaki
in vsi študentje, začeli unovčevati digitalne bone ’22 v vrednosti 150 evrov. Digitalni bon '22 lahko unovčite izključno
za nakup nove, obnovljene ali rabljene računalniške opreme. Odrasle osebe, stare 55 let in več, bodo lahko koristile
digitalni bon za nakup računalniške opreme po vključitvi v subvencioniran program neformalnega izobraževanja s
področja digitalnega opismenjevanja. Več informacij in obrazce najdete na spletni strani Republike Slovenije
www.gov.si ali s klicem na telefonsko številko 01 555 59 00.



   Glas izpod Žvajge 

Občina Prebold je 16. maja objavila javni razpis za oddajo neprofitnih stanovanj v najem. 
Gre za stanovanja, ki bodo v času veljavnosti prednostnih list izpraznjena, zgrajena ali na novo pridobljena.




Prosilci, ki se želijo prijaviti na razpis za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem, morajo oddati vlogo na
posebnem obrazcu Občine Prebold. Obrazec vloge bo na voljo od 16. 5. 2022 do vključno 16. 6. 2022. 




Zainteresirani občani Občine Prebold pridobijo podrobne razpisne pogoje, predpisane obrazce in vse
potrebne informacije za vlaganje vlog za pridobitev neprofitnega stanovanja v teku razpisnega roka v

upravni zgradbi Občine Prebold, Hmeljarska c. 3, Prebold. 
Vloga je dostopna tudi na spletni strani Občine Prebold: www.prebold.si
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Matjaž Črešnovar

Materialno pomoč Ukrajini zbirali tudi v Občini Prebold

Marca so materialno pomoč za prebivalce Ukrajine
zbirali tudi prostovoljci Krajevne organizacije Rdečega
križa Prebold in Občina Prebold. 

V začetku marca so zbrali tri palete higienskih izdelkov
(zobne kreme, zobne krtačke, mila, šampone, plenice),
hrano z daljšim rokom trajanja (testenine, riž, konzerve
hrane, otroško hrano), vodo, higienske izdelke in
sanitetni material. 

Zbrane izdelke je režijski obrat Občine Prebold prepeljal v
celjsko vojaško skladišče, od tam v Ljubljano v skupne
prostore in naprej v Ukrajino.  

Še vedno tudi v Spodnjo Savinjsko dolino prihajajo
prebežniki iz Ukrajine in če bi jim lahko ponudili
nastanitve, vas prosimo, da o tem obvestite Urad Vlade
za oskrbo in integracijo migrantov. Več informacij na
telefonski številki 080 41 42, vsak dan med 8. in 18. uro
ali na elektronskem naslovu: info.ukrajina@⁄gov.si V Preboldu so zbrali tri palete izdelkov.

Svit Zagoričnik

Desetletni Max našel začasni dom v Dolenji vasi

V razmerah, ki trenutno vladajo na Vzhodu, se spiše mnogo zgodb in
eno je prineslo tudi v Prebold, po zaslugi otroške ljubezni do športa pa
je ta nekoliko srečnejša. V njenem središču je desetletni Max, ukrajinski
priseljenec, ki je v začetku marca našel začasni dom v Dolenji vasi.

Čeprav ne govori slovensko, mu je nogomet omogočil, da je našel prijatelje
med domačimi fanti, ki trenirajo na Žabjaku. Z mamo sta med sprehodom
iskala družbo v novem okolju in po naključju naletela na trenerja Marjana
Kozmelja ter bila deležna povabila na trening. Max se je doma ukvarjal s
karatejem, gledališko igro, bil tudi fotomodel, tu pa je dobil priložnost
igrati nogomet. Že doma je rad spremljal tekme, a je bil tam prisiljen pustiti
svojo kolekcijo žog. Ekipa ga je takoj sprejela medse in mu ponudila
pomoč, skupaj s starši in trenerjem so mu novi soigralci priskrbeli opremo
za trening - nabralo se je je za več vreč, dobil pa je tudi svoj ekipni dres in
tako uradno postal eden izmed njih. Za nove soigralce pravi, da so zelo
prijazni in da so mu bili takoj pripravljeni priti naproti. Tudi življenje v
Sloveniji se mu zdi normalno, ampak pravi, da še vedno pogreša domače
prijatelje, svojega muca in občutek, da je zares doma. Upajmo, da se tja čim
hitreje vrne.

Prek nogometa je Max 
v Sloveniji spoznal nove prijatelje. 

http://www.prebold.si/
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Obvestilo o poslovanju notarske pisarne v Žalcu

Notarska zbornica Slovenije je v Uradnem listu RS
skladno s 17. členom Zakona o notariatu določila in
objavila, da 29. aprila 2022 začnem poslovati notar
Mitja Korent.

Notarsko poslovanje bom opravljal v poslovnih
prostorih, ki so v stavbi na naslovu Ulica heroja Staneta
1b, 3310 Žalec (v stavbi Pošte Slovenije v Žalcu). 

Uradne ure: 
ponedeljek, torek in četrtek: 

9.00-12.00 in 13.00-16.00
sreda: 

9.00-12.00 in 13.00-17.00
petek: 

9.00-12.00 in 13.00-14.00



Za dodatne informacije in naročanje sem dosegljiv na
telefonski številki 03 713 32 90 ali po elektronski pošti
na naslovu: info@notar-korent.si

V Žalcu od aprila deluje novi notar.

Mitja Korent Splet

Klaudija Kač

Mednarodna etapna kolesarska dirka »Tour of Slovenia 2022«
Arhiv organizatorjev

28. mednarodna kolesarska dirka bo v petek, 17. junija 2022, ob predvidenem času med 13.30 in 13.50
potekala tudi po naši občini.

Kolesarji se bodo pripeljali iz Šentruperta v Dolenjo vas, nadaljevali skozi center Prebolda in nato v Latkovo vas
proti Šempetru. V tem času bodo za ves promet kratkotrajno zaprte nekatere ceste, po katerih bo potekala
prireditev, zato občanke in občane prosimo za razumevanje. 

Vabimo vas, da navijate na dirki, si naredite pripomočke za navijanje, mahate z zastavo ali pa na površinah ob progi
pripravite kakšno atrakcijo, ki bo predvajana z neposrednim prenosom po vsej Evropi na programih Eurosport in
RTV Slovenija. Za več informacij spremljajte občinsko spletno in Facebook stran. 

3. etapa 28. mednarodne etapne kolesarske dirke »Tour of Slovenia 2022«

mailto:info@notar-korent.si
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Knjižnica ponuja 
poletno branje

Izvirnih predlogov branja nikoli ne zmanjka in tudi tokrat jih navajamo nekaj za spodbudo. Vabljeni med
knjižne police, vzemite si čas in izberite najboljše zase. 

Poletni dnevi so čas oddiha in sprostitve, raziskovanja
novih obzorij. Prav to vam z raznoliko in kakovostno
ponudbo knjižnega gradiva ponujamo v Občinski
knjižnici Prebold.

Christy Lefteri: Ptice pevke

Po presunljivem romanu
Čebelar iz Alepa je med nami
ganljiva pripoved o življenju
gospodinjskih pomočnic na
Cipru, ki so kot tuje
državljanke pogosto nevidne
in napačno razumljene.
Njihovo iskanje svobode in
boljšega življenja predstavlja
stičišče med rasami in razredi
ter je hkrati opomin, kako
pomembno je, da za boljšo
človečnost poskusimo
razumeti, kako se te ženske
počutijo in kaj vse so morale
žrtvovati. 

Elli H. Radinger: Darilo divjine: svoboda,
spokojnost, pogum, hvaležnost – 
narava vsakomur daje tisto, kar potrebuje

Avtorica uspešnic Modrost
volkov in Modrost starih psov
nam tokrat z navdihujočimi
zgodbami o divjini prikaže
največjo pustolovščino
življenja. Narava je darilo, saj
nas izziva, krepi, pomirja in
odpira srca, predvsem pa nas
obdaruje z vabilom, da se
osvobodimo vsakdanjih vlog
in obveznosti ter
spremenimo svoj način
razmišljanja. 

Jesper Juul: Spoštovanje, zaupanje in ljubezen:
najpomembnejše, kar lahko damo otrokom

Priznani družinski terapevt
in najvplivnejši strokovnjak
na področju vzgoje v
svojem novem delu ponuja
ključ do družinske sreče. S
primeri iz vsakdanjega
življenja dokazuje, da lahko
z enakopravnimi odnosi
premagamo še tako
zapletene izzive
sprejemanja različnosti
naših otrok, če le ne
stremimo k popolnosti. 

Oliver Scherz: Prijatelj z ostrimi zobmi

Prikupna, sočutna in srčna
zgodba o prijateljstvu na
preizkušnji se bo dotaknila
tako odraslih kot otrok, saj
prinaša neprecenljivo
sporočilo, da je pomembno
ostati zvest samemu sebi in
kljub razlikam in
preprekam drug drugemu
stati ob strani. Četudi ima
naš prijatelj ostre zobe ... 

Terry Pratchett: Miceni svobodni možje: 
roman o Faniki Trpin

Fantazijski mladinski roman,
ki ga je v slovenščino
prevedel Boštjan Gorenc, je
preplet resničnosti in
neizprosno okrutnega sveta
prebivalcev vilinske dežele.
Nenavadno in predvsem
drugačno glavno junakinjo
čakajo bridke bitke, živa
magija, drobceni modri
možiclji nagle jeze, reševanje
ugrabljenega bratca. Veliko
poguma je treba imeti, kadar
vidimo stvari, ki jih drugi ne. 

Joe Fullman: Velika knjiga čarobnih trikov

Čudovita čarovniška knjiga
vsebuje navodila, nasvete,
nazorne ilustracije in
predstavitve slavnih
čarodejev. Naučite se
miselnih trikov, neverjetnih
trikov s kartami, vrvjo in
kovancem, spretnosti s prsti.
Če želite navdušiti, osupniti
in začuditi družino in
prijatelje, si jo preprosto
morate izposoditi.
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Vrtčevsko leto se bliža koncu
Mateja Matko         Ivan Lipičnik

Vrtčevsko leto 2021/22 se počasi izteka. Veseli smo, da je vzgojno-izobraževalno delo potekalo barvito in
razgibano, otrokom pa smo ponudili vrsto zanimivih in poučnih vsebin. 

Od marca do maja so strokovni delavci na ravni posameznega oddelka izvedli nastope za starše, ki smo se jih vsi
zelo razveselili. Dogodki so potekali tako v prostorih vrtca kot tudi zunaj v gozdu. Vsebine so se nanašale na plesno
ustvarjanje, likovne delavnice, petje in deklamiranje pesmic ter na skupne pohode v naravo. 

Izpeljali smo plavalni tečaj za otroke, stare 5 in 6 let, ki je potekal pod okriljem Plavalnega kluba Velenje. Otroci so
od prvega do zadnjega dne tečaja napredovali in pridobili zaupanje do igre v vodi, nekateri pa so postali plavalci. 

Maja smo za otroke, ki gredo jeseni v šolo, organizirali končni izlet v Tehnopark Celje, kjer so spremljali
naravoslovne eksperimente in aktivno sodelovali v povezavi s pravljičnimi junaki. 

Ob svetovnem dnevu Zemlje smo posebno pozornost namenili seznanitvi otrok z ekološkim vidikom ter
trajnostnim razvojem za prihodnost. 

V spomladanskem času smo na igrišču vrtca skupaj z Ekoci posadili sadike sibirskih borovnic in nekaj zelišč, ki so
nam jih podarili. Otroci tako na različne načine spoznavajo pomen samooskrbe za prehrano.

Tudi letos smo sodelovali v projektu bralne značke Mali Savinjčani beremo. 17. maja je v organizaciji Medobčinske
splošne knjižnice Žalec (enota Prebold) in Vrtca Prebold potekal zaključek projekta. Oddelkom 12, 13 in 14 so
vzgojiteljice najprej pripravile pravljične urice, slovesni zaključek, ki ga je povezovala knjižničarka Lea Felicijan, pa
je potekal v atriju Vrtca Prebold. Zbrane otroke so nagovorili podžupan Občine Prebold Marko Repnik, ravnatelj
Osnovne šole Prebold Peter Žurej, vodja Vrtca Prebold Mateja Matko in direktorica Medobčinske splošne knjižnice
Žalec Jolanda Železnik. Otroke je prišla obiskat tudi Vanja Čeligoj Zajšek z Občine Prebold. Malim nadobudnežem
je v sklopu projekta »Čebela BERE med!« in v družbi knjižničarke Tine Štrajher prišla čestitat še prikupna maskota
čebelice, iz rok podžupana Marka Repnika pa je nato vsak otrok prejel medaljo. 

V sklopu nacionalnega projekta Pasavček, s katerim strokovni delavci spodbujamo otroke in starše k pripetosti z
varnostnimi pasovi in uporabi otroški sedežev med vožnjo, je oddelek 11 izdelal plakat Pasavček z geslom
»Pripnite pas, da boste lahko prišli po nas«. Občina Prebold nam je omogočila financiranje plakatov, ki so
razstavljeni pred vrtcem in po občini. Vsi v vrtcu si želimo, da bi plakat Pasavček pripomogel k večji varnosti v
prometu.

Iz Vrtca Prebold vam vsi skupaj pošiljamo lepe spomladanske pozdrave.

Zaključna prireditev ob koncu projekta Mali Savinjčani beremo
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Šolske novičke

Pomlad se ne kaže le v naravi, ampak tudi na
Osnovni šoli Prebold. Trenutno naši učenci nimajo
vsak dan časa za nabiranje rožic na travniku, saj
napenjajo možgane med zadnjimi preizkusi znanja
v tem šolskem letu in zbirajo najlepše cvetove za
spričevalo. Poleg običajnega učnega procesa letos
končno spet potekajo neštete dejavnosti in
raznovrstna tekmovanja, ki vam jih bomo
poskušali predstaviti.

Najbolj od vsega bodo učencem ostali v spominu
naravoslovni tabori in šole v naravi. Učenci 5. in 6.
razreda so plavali na Debelem rtiču, šestošolci so
poleg plavanja še smučali na Pohorju, tretješolci so
se učili veščin plavanja v Velenju, naravoslovna
tabora v Cerknem in Mariji Reki pa sta bila namenjena
sedmošolcem in četrtošolcem.

Vesna Kumer, 
pomočnica ravnatelja OŠ Prebold

Sedmošolci v šoli v naravi

Na naši šoli so poleg rednega pouka ves čas potekale
tudi druge načrtovane dejavnosti. Februarja smo
zaznamovali kulturni praznik. Na slovesni podelitvi
plaket in priznanj za izjemne dosežke na področju
kulturnega udejstvovanja v preteklem letu je župan
Občine Prebold Vinko Debelak podelil priznanja
mladim glasbenikom Matevžu Hrboki, Ajdi Križnik, Raji
Luciji Kumer, Urhu Štraklu in Hani Vahčič Miyazaki ter
mlademu pesniku Domnu Borincu. V tem času smo z
nadarjenimi učenci obiskali Slovensko ljudsko
gledališče Celje in si z navdušenjem ogledali vse
javne in obiskovalčevim očem skrite prostore.

Pred zimskimi počitnicami smo s pridom izkoristili
začasno drsališče v Gaju in nekaj ur športa namenili
urjenju drsanja. Na tehniškem dnevu na razredni
stopnji smo izdelovali pustne maske in pričarali
pravo pustno vzdušje. 

Spletna stran OŠ Prebold 
Ivan Lipičnik

V mesecu marcu smo začeli projekt »S kolesom in peš za
zdravo življenje vseh« in vožnjo z avtobusom v šolo
zamenjali s »pešbusom« in smo izjemno ponosni na vse
učence, ki se pridružijo vsakomesečnemu projektu, saj
hoja krepi telo in duha. 

Pomladni žarki so prijetno presenetili tudi stanovalce
Doma upokojencev Prebold, saj so jih kar dvakrat obiskali
člani dramskega krožka in jim s svojim nastopom
polepšali dan. Gal Prevoršek in Neja Ropotar sta našo šolo
zastopala na regijskem Otroškem parlamentu na temo
Moja poklicna prihodnost. 

Razredničarke od 3. do 5. razreda so se vključile v projekt
društva Sobivanje »Spodbujamo prijateljstvo« in tako so
nastali video in likovni izdelki ter čudovite pesmice, ki so
jih spesnili naši učenci.

24. marca so se začela dela pri skupnem projektu LAS
Spodnje Savinjske doline, Občine Prebold in Osnovne
šole Prebold »Ureditev glavnega vhoda v OŠ Prebold –
info točka«. Glavni izvajalec del je Remont, d. o. o., konec
del pa je predviden v začetku junija. 

Učenci izbirnih predmetov turistična vzgoja in nemščina
so bili aprila na strokovni ekskurziji v Kočevju. V začetku
maja smo lepo vreme izkoristili za orientacijo, prvo- in
drugošolčki pa so se preizkusili v plavanju. V tem obdobju
smo izvedli še tri delavnice z EKO civilno iniciativo
Slovenije (Ekoci). Poskrbeli pa smo tudi za drugo zbiralno
akcijo papirja. V vsem letu smo zbrali kar 28 ton papirja. Z
zbranim denarjem bo šolski sklad pomagal pri nakupu
knjig za šolsko knjižnico in subvencioniral tabore,
ekskurzije, šole v naravi.

Udeležba na tekmovanjih nam je prinesla številne lepe
rezultate, na katere smo mentorji izjemno ponosni.
Mednarodni uspeh nam je prineslo sodelovanje na
Glasbeni olimpijadi. Bronasto šolsko priznanje so prejeli
Matevž Hrboka, Hana Štruc, Hana Vahčič Miyazaki, Neža
Breznikar, Iza Cukjati, Gal Prevoršek in Urh Štrakl. Hana
Vahčič Miyazaki in Urh Štrakl sta se uvrstila na državno
tekmovanje, na katerem je Hana postala dobitnica
srebrnega priznanja, Urha pa je zlato priznanje in drugo
mesto v državi poneslo na 5. Mednarodno glasbeno
olimpijado, na kateri je dosegel izjemno četrto mesto in
srebrno priznanje. 

Projekt društva Sobivanje »Spodbujamo prijateljstvo«
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Letni koncert pevskih zborov Osnovne šole Prebold

Na državnem računalniškem tekmovanju Logo za učence
1. triade so se odlično odrezali naslednji učenci: Vasilij
Ašanin, Maks Železnik, Matevž Frank in Lovro Pečovnik so
prejeli srebrna priznanja, z zlatom pa so se okronali Bine
Golič, Luka Uplaznik, Ana Vedenik in Lara Stuhne. Letos so
učenci naše šole dosegli najboljše rezultate izmed vseh
tekmovalcev in s tem osvojili tudi prehodni pokal. Na
šolskem tekmovanju za Cankarjevo priznanje iz znanja
slovenščine je bronasto priznanje prejelo 22 tekmovalcev.
Dobitniki srebrnega priznanja na območnem tekmovanju
so Urh Štrakl, Raja Lucija Kumer in Jan Strmec. V znanju iz
matematike je šolsko bronasto priznanje dobilo 65
tekmovalcev. Prejemniki bronastega priznanja na
regijskem tekmovanju so Jona Debelak, Nika Gostečnik,
Lara Jošt, Aljaž Lamot, Miha Flis, Jan Strmec, Žana Debelak
in Neža Kodrun, ki je na državnem tekmovanju posegla po
srebrnem priznanju. Žana Debelak je letos postala tudi
prejemnica posebnega priznanja Diamantni kenguru. Na
državnem tekmovanju v znanju angleščine si je s pomočjo
romana Johna Greena Turtles all the way down Raja Lucija
Kumer priborila srebrno priznanje. Na tekmovanju
Kresnička so priznanje dobili: Zoja Krajnc, Mia Novak, Maks
Železnik, Jaka Kropf, Maj Kupec, Julija Cilenšek, Matevž
Frank, Zoja Hribar, Leon Virk, Maks Pinter, Marko Prodnik,
Staša Tratnik, Vili Vivod, Anže Lamot, Vid Smrke in Lovro
Potočnik. Bronasta priznanja na tekmovanju Logična
pošast je prejelo 45 tekmovalcev, bisernih priznanj pa je
bilo prav tako 45. Na državno tekmovanje, za katero
rezultate še čakamo, so se uvrstili Zala Rizmal, Luka
Uplaznik, Jaka Levar, Tilen Brglez Hauer, Julija Cilenšek,
Ana Uplaznik, Irma Kadirić, Luka Klančnik, Anže Lamot, Tina
Marinc, Jona Debelak, Bor Kodrun, Aljaž Lamot, Maša Fajfar,
Domen Borinc in Raja Lucija Kumer. Srebrno Preglovo
priznanje iz znanja kemije je osvojil Anže Govejšek.
Tretješolci so sodelovali na tekmovanju Epi reading badge.
Devet jih je prejelo zlato, trije pa srebrno priznanje. Anže
Govejšek je na državnem tekmovanju za Stefanovo
priznanje prejel srebrno priznanje.

Maja smo se udeležili medobčinskega tekmovanja v
atletiki v Žalcu. Metod Stenovec je pometel s
konkurenco v teku na 1000 metrov in osvojil zlato
kolajno, Aljaž Trpin pa je domov prinesel bron v teku
na 300 metrov. Tiber Turnšek Kovač je postal prvak v
četrtfinalu državnega tekmovanja za osnovne šole v
namiznem tenisu v svoji starostni skupini in se uvrstil
v polfinale državnega tekmovanja. Mlajši dečki so
zmagali na medobčinskem tekmovanju v nogometu
in se uvrstili na področno tekmovanje v Celju. 
Pridno smo sodelovali tudi na literarnih in likovnih
natečajih. Nagrajenci pesniškega festivala Ela so:
Nina Marinc, Marko Prodnik, Samanta Hribar, Brina
Jelačič, Staša Tratnik in Marina Banfić. Na rezultate
preostalih natečajev še čakamo. 
Priznanje za sodelovanje na razstavi likovnih del
učenk in učencev Spodnje Savinjske doline ob 150.
obletnici rojstva Jožeta Plečnika prejmejo: Lana
Doler Zagoričnik, Zala Krajnc, Maks Tkavc, Žana
Debelak, Zala Gostečnik, Lara Kotnik, Nika Vedenik,
Maj Pilih, Hana Fonda, Lena Kramar, Urh Vedenik,
Maša Fajfar, Domen Borinc, Jan Strmec, Hana Vahčič
Miyazaki, Ajda Križnik, Neža Kodrun, Iza Cukjati, Lan
Lipnik, Aleks Satler, Raja Lucija Kumer, Neža Žlof, Tej
Zupanec, Jan Bršek in Lana Gorič.
18. maja smo v mali športni dvorani priredili letni
koncert pevskih zborov, na katerem so se s svojimi
avtorskimi skladbami predstavili tudi naši
glasbeniki, zborovodkinja in devetošolci pa so
čarobni večer izkoristili za slovo. S kotičkom očesa že
pogledujemo proti novemu šolskemu letu. Tako so
bodoči prvošolčki že vpisani v 1. razred, devetošolci
pa nestrpno čakajo na valeto in odhod v srednjo
šolo. Preden pa vsi skupaj končamo pouk in se
podamo počitniškim pustolovščinam naproti, bomo
17. junija z navdušenjem spremljali Dirko po
Sloveniji, ki bo vodila kolesarje tudi skozi našo
občino. 
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Srčno soustvarjanje 
medgeneracijskega centra

Prvi del tega leta je tudi nam prinesel sveže ideje,
polne pričakovanj in dejavnosti z novimi
prostovoljci, ki z veseljem in vnemo brezpogojno
pomagajo pri soustvarjanju našega centra. 

Našega centra ne bi bilo brez srčnih ljudi, zato bi se
na tem mestu rada posebej zahvalila Občini Prebold,
Vrtcu Prebold, Osnovni šoli Prebold in ravnatelju
Petru Žureju ter partnerjem v projektu Ireni Rotar iz
Ekoci, eko civilne iniciative Slovenije, in Samu
Sadniku s Savinjske TV. Prav tako hvala vsem
ambasadorjem trajnosti, prostovoljcem in
obiskovalcem, ki nas povezujete v veliko družino. 

Za nami je veliko dogodkov in srečanj. Joga z
Elizabeto je bila prava budnica za telo, izdelovali
smo preproge iz odsluženih oblačil in srčkasta darila
za praznike, se sprehajali, počitniško ustvarjali,
drsali, nabirali prve travniške rože, spoznali
industrijsko konopljo ter obrezali sadno drevje z
Natašo Meznarič, ki tudi uči, kako do uresničitev
želja po korakih. 

Z OZRK Žalec smo se naučili oskrbeti rane, na domu smo
obiskovali ambasadorje trajnosti, si izmerili holesterol, z
Ivanom Lipičnikom odprli razstavo »Moji trenutki« in se z
njim na motorju popeljali po Rusiji, brali smo poezijo Ervina
Fritza »Savinjčanke«  na različnih občnih zborih, izvedeli vse
o čarobnosti vode, spekli potico, prejeli bronasto priznanje
in pomagali na festivalu potic, s šolo organizirali pešbus za
varno pot učencev, z društvom Zimzelen pa v teoriji in
praksi preprečujemo padce v starosti. 

Tudi med poletjem nas časa veliko dejavnosti. Pridružite se
nam kot obiskovalci, radovedneži, učenjaki ali učenci,
predavatelji, kuharji ali preprosto - prostovoljci. Veselimo se
vašega obiska!

Tudi med poletjem vabljeni v medgeneracijski center. 

Nejka Žehelj Golič        Ivan Lipičnik 

Fotografija ga spremlja 
že iz otroštva

Na skoraj vsakem dogodku v občini je prisoten
Ivan Lipičnik, ki ovekoveči občinske spomine.
Zaupal nam je, kaj mu pomeni fotografija. 

Od kdaj vas fotografija spremlja v življenju? 
Fotografija me spremlja že od otroštva dalje, ko sem
opazoval in poslušal očeta, kako je izgovarjal
magično besedo »tička«, preden je pritisnil na
sprožilec aparata. Uradno pa sem si tudi sam leta
1979 kupil svoj prvi fotoaparat Praktika MTL3. 

Od kod ideja o fotografiranju Prebolda z okolico?
Okoli leta 2000 sem spoznal, da je čas, da začnem
beležiti utrip o dogodkih in pokrajini okrog nas. Upal
sem, da bo mogoče te fotografije z nostalgičnim
pridihom nekoč zanimivo pogledati. 

Kaj najraje fotografirate in kakšen je vaš odnos do
fotografije?
Še vedno najraje fotografiram naravo, pokrajino, koncerte
in kaj spontanega, kar mi pride na pot. Priznati moram, da
sva s fotografijo razvila precej poglobljen odnos, saj je v
zadnjih letih to moj glavni hobi. 

Ste ljubitelj motorjev. Ali na poteh vedno fotografirate?
Na vseh potovanjih precej fotografiram, a zaradi prostorske
stiske s sabo ne vozim vse fotografske opreme, vzamem le
en manjši fotoaparat, zato kakovost ni na najvišji ravni. 

Obstaja kakšna posebna stvar, dogodek ali oseba, ki bi
jo v bližnji prihodnosti radi fotografirali? 
Upam, da bom še kdaj imel priložnost fotografirati po
Sahari, Islandiji, Indiji ... Zanimajo me tudi tamkajšnji
prebivalci. 
Pa na kakšen koncert ne smem pozabiti, čeprav mi v ušesih
in glavi takrat bolj malo ostane, sam moram biti precej
skoncentriran na lovljenje trenutkov oz. kadrov. 

Ivan Lipičnik najraje fotografira naravo, pokrajino in koncerte.



Glas izpod Žvajge 
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Svetlobna korenina 
v naši dolini

Jerneja Florjanc

Svetlobna korenina je čudežna rastlina iz družine
Jam. V naravnem okolju je plezajoča trajnica,
njena domovina je Vzhodna Azija. Ker je rastlina v
naši domovini novinka, pravzaprav nima drugega
imena. Strokovno poimenovanje je Dioscorea
batatas, imenujemo jo tudi kitajski jam ali
cimetova trta. 

Čudodelne lastnosti svetlobne korenine izvirajo iz
njene sposobnosti, da skozi rastno dobo vsrka
sončno svetlobo in jo shrani v podzemnem delu
(korenini). Pri pridelavi nas zanimajo predvsem užitni
gomolji, ki se ponekod uporabljajo v alternativni
medicini, saj zaradi svojih lastnosti pospešujejo
okrevanje zlasti po hudih poškodbah ali prestanih
težkih boleznih.

Po tradicionalni kitajski medicini stimulira vranico,
želodec, pljuča in ledvice ter življenjsko energijo qi in
energijo jin. Ugodno deluje na utrujenost, slabo
dihanje, sramežljivost, slab ton glasu, odpor do vetra,
spontano potenje, bledo polt in šibek utrip. Dviga
duha in razsvetli razum, spodbuja dolgoživost,
pospešuje prekrvavitev in ohranja naše kanale
odprte. Vzbuja tek in pospešuje prebavo, odvaja
vodo, stimulira endokrine žleze, hrani semensko
esenco. Redno jemanje pomlajevalno deluje na
notranje organe, kožo in lase ter znižuje krvni sladkor.

Svetlobni koren je zelo posebna rastlina, ki je dobro
preučevana in ima znanstveno potrjeno veliko
blagodejnih učinkov. Uživanje svetlobne korenine
spodbuja imunomodulacijo, krepi imunski sistem,
ima močno protivnetno delovanje, varuje pred
tumorji, pomaga proti osteoporozi, pri znižanju
krvnega sladkorja in holesterola, ima visok potencial
antioksidantov, vpliva na izboljšanje nekaterih
presnovnih motenj, kot sta hiperglikemija in
debelost, spodbuja črevesno funkcijo in lipidni
metabolizem.

V Sloveniji jo gojimo večinoma v koritih s kremenovim
peskom in kompostom. Če želimo pridelati za
prehrano zanimivo korenino, mora imeti korito dno.
Dno da korenini debelino. Višje kot je korito, daljše
korenine bomo pridelali. Korito ni nujno široko,
dolžina pa je odvisna od števila korenin, ki jih želimo
pridelati. Sadilna razdalja je 15-20 cm. Če vzgajamo
sadike iz semen, dobimo konec sezone enoletne
enojne korenine. Če sadimo večletne korenine, jeseni
izkopljemo večdelno korenino, podobno ingverjevi. 

Na naši kmetiji jo gojimo približno 10 let, v koritih višine 100-
120 cm, širine 40 cm in v odsluženih 50-litrskih sodih. 2/3
korita napolnimo s kremenovim peskom, ki ga vsake nekaj
let menjamo, 1/3 pa s kompostom, v katerega sadimo 1
letne sadike ali večletne korenine na razdalji cca. 20 cm. Na
prosto jih presajamo po 15.5. Kompost na vrhu pokrijemo s
slamo, koreninam pa dodamo oporo, da se nadzemni del
lahko vzpenja proti svetlobi. Korita/sode postavimo na
najbolj sončen del posestva. Nadzemni del jeseni odmre, v
kolikor cveti, pa naredi tudi semena (bubile), ki so primerna
za nadaljno vzgojo korenin ali prehrano.

V Sloveniji svetlobno korenino gojimo večinoma 
v koritih s kremenovim peskom in kompostom.

Pred pričakovano zmrzaljo, ob suhem vremenu, iz
korit/sodov previdno odstranimo kompost, nato pa
izkopljemo korenine. To najlažje storimo tako, da
korita/sode prevrnemo in iz peska izkopljemo korenine.
Korita lahko izdelamo tako, da imamo možnost odpreti eno
stranico ter tako lažje odstranimo korenine. Skladiščimo jih
v temnem in hladnem prostoru, kjer ne zmrzuje. 

Pri nas svetlobno korenino uživamo pozimi, ko primanjkuje
sončnih dni, in ob prehodnih obdobjih za krepitev
odpornosti. Najraje jo uživamo surovo v solatah ali hladnih
prilogah ter kot nadomestek krompirja v različnih toplih
jedeh. Ima visoko energijsko vrednost, zato v obroku
zadostuje že v manjši količini in nas nasiti za dalj časa. Ob
morebitni prehranski krizi, pomanjkanju zdrave prehrane,
boleznih itd. so energetsko močna živila lahko tista, ki nam
pomagajo. 

Ker jo je relativno lahko skladiščiti, je svetlobno korenino
zaradi večje vsebnosti blagodejnih sluzi najprimerneje
uživati v surovem stanju. Če vas o rastlini zanima več, vas
vabimo, da si vzgojo in način pridelave ogledate na naši
kmetiji v Latkovi vasi.

Jerneja Florjanc se z Zeliščnico redno predstavlja na
preboldski kmečki tržnici in na spremljajočih dogodkih v

naši občini. Tokrat nam je predstavila svetlobno korenino,
nanjo pa se lahko obrnete z vprašanji o uporabi 

zelišč in sadik na telefonsko številko 031 263 110 ali 
elektronski naslov zeliscnica@gmail.com
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Damjana Breznikar           Ivan Lipičnik, arhiv društva
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20 let Kulturnega društva Marija Reka

Letošnji občni zbor Kulturnega društva Marija Reka je imel pridih slovesnosti, saj društvo praznuje dvajset let
svojega formalnega delovanja.

Društvo je nastalo na trdnih temeljih pestrega kulturnega dogajanja v kraju. Na koru domače cerkve je že od nekdaj
donel mogočen pevski zbor, v šoli, ki je delovala v današnjem planinskem domu, je deloval otroški pevski zbor, prav
tako so bili aktivni gledališka skupina in recitatorji. Že od nekdaj je živahno tudi ljudsko petje. Prepevalo se je ob
raznih priložnostih: pri košnji, žetvi, ličkanju koruze, ob godovih, cerkvenih praznikih … 

Leta 1993 so se ljudski pevci iz Marije Reke začeli organizirano ukvarjati s petjem. Z nastopi v domačem kraju in
pozneje po vsej Sloveniji so predstavljali ljudsko petje ter tako ohranjali slovensko narodno pesem. Začeli so
snemati za radio in televizijo, svoje uspehe so posneli na zgoščenke. Skozi leta se je skupina preoblikovala, danes
deluje pod imenom Reški slavčki in predstavlja enega izmed najpomembnejših temeljev Kulturnega društva Marija
Reka. A to ni edina skupina, ki deluje v kraju. Sodobnejši narodno-zabavni glasbi so se posvetili člani ansambla
Reški trio, ki jih prav tako lahko slišimo doma in drugod. Prav gotovo pa sta obe skupini vedno prisotni na osrednji
letni prireditvi društva Pod Reško planino veselo živimo, ki bo letos že 25. po vrsti.

Več kot dvajsetletno delovanje na kulturnem področju je lepa priložnost, da se je društvo ob jubileju s simbolično
gesto, podelitvijo naziva častni član, zahvalilo svojim najbolj dejavnim članom. V zgodovini Kulturnega društva
Marija Reka so tako prvi prejemniki tega naziva Ida Kos, Kondi Kos, Joži Zupan, Drago Lobnikar, Cita Galič, Ivan Pišek
in Franci Tratnik. 

Prvi prejemniki naziva častnih članov Kulturnega društva Marija Reka

Manja Holobar         Ivan Lipičnik

V KUD Svoboda predani svojemu delu

V Kulturno-umetniškem društvu Svoboda smo se zelo razveselili
ponovnega druženja in ustvarjanja, ki je bilo omogočeno s
prehodom v to leto. Še vedno smo predani svojemu delu, pri tem pa
smo tudi drzni in računamo na kanček sreče, ki ne sme manjkati pri
ustvarjanju. 

V marcu smo otroke razveselili z otroško predstavo. Za gasilke Gasilske
zveze Savinjsko-Šaleške regije smo z gledališko predstavo prijateljev iz
KD Pavza poskrbeli za ravno pravšnjo dozo smeha, v aprilu pa so pri nas
gostovali tudi člani KD Črneče s predstavo Šentorita. Ker smo bili
prejšnje leto deležni zelo dobrega odziva, bomo tudi letos prek
spletnega kanala Youtube predvajali naše gledališke predstave.
Sprehod po šempavelskih gledaliških deskah bo potekal ob štirih
koncih tedna, in sicer od 28. maja pa vse do 19. junija. Ob sobotah si
boste lahko ogledali otroške predstave, ob nedeljah pa predstave za
odrasle. S tem bomo tudi sklenili spomladanski del sezone, seveda pa
bomo na pomoč priskočili pri drugih občinskih prireditvah. Jeseni pa
nas čaka drug del sezone, ki bo pester in zanimiv. Otroška predstava Čarodejka Minka



Glas izpod Žvajge 

Nejka Žehelj Golič        Arhiv tekmovanja, Ivan Lipičnik
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V Ormožu zlata s pohvalo za naš Pihalni orkester Prebold

Na cvetno nedeljo, 10. aprila, je v Ormožu potekalo 25. tekmovanje godb Slovenije v zabavnem programu za
pokal Vinka Štrucla. Tekmovanje je potekalo v organizaciji Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, Zveze
slovenskih godb, Občine Ormož in Glasbene šole Ormož, udeležili pa so se ga tudi godbenice in godbeniki
Pihalnega orkestra Prebold. 

Na tekmovanju se je predstavilo osem godb z več kot 400 godbeniki. V sklopu tekmovanja je bil uvodno izpeljan
skupni nastop sodelujočih godb na ploščadi pred Grajsko pristavo. Na tekmovanju se je kot prvi predstavil
preboldski pihalni orkester z dvema skladbama Vinka Štrucla, Fantovsko koračnico in Malo suito ter s skladbo
Roberta Sheldona, Celebration and song. Zelo smo ponosni, da je letos Pihalni orkester Prebold na omenjenem
tekmovanju prejel zlato plaketo s priznanjem, za kar jim iskreno čestitamo. 

Pihalni orkester Prebold pa ni aktiven le na tekmovanjih, temveč že od začetka leta nastopa na različnih prireditvah
v okviru občine in okoliških krajev. Tako so nastopili na tradicionalnem marčevskem koncertu, ki ga pripravljajo
skupaj z Glasbeno šolo Risto Savin Žalec, bili so prisotni na Florjanovi nedelji, našo občino so prebudili s prvomajsko
budnico ter nas pred kratkim razvajali s svojim letnim koncertom, ki ga že več let pripravljajo na dvorišču
Družbenega centra Marof. Manjkali niso niti na srečanju godb na žalski fontani. Obljubljajo, da to še ni konec
njihovega ustvarjanja in da nas v njihovi družbi čaka pester preostanek leta. 

Pihalni orkester Prebold na tekmovanju v Ormožu in na letnem koncertu v Dolenji vasi

Nocoj bo pa en lep večer v Šeščah

Aprila je v Domu kulture Šešče potekala tradicionalna
prireditev ljudskih pevcev Prijatelji 6 še. Letos so k
sodelovanju povabili štiri skupine, ki delujejo v bližnji
okolici. 

Po dvajsetih letih so se Prijatelji 6 še odločili, da bodo
prireditev vrnili v domače okolje - v Šešče. Poleg njih so na
prireditvi nastopili še Reški slavčki, Reški band, Reški trio in
Veseli Pruhovčani. 

Odločili so se, da bodo dvakrat na leto prireditev organizirali
v Šeščah, ker si kljub opaženemu padcu zanimanja želijo
ohraniti ljudsko pesem, kot jim je to uspevalo vsa ta leta. 

In še dodatna zanimivost za vse tiste, ki vas zanima, od kod
izvira ime Prijatelji 6 še? Ime je povezano z zgodovino Šešč,
leta 1905 so namreč Šešče pogorele, močan veter je uničil
večino hiš, ostalo pa je le še šest hiš, od koder izvira tudi ime 
 - šest še. Nocoj bo pa en lep večer v Šeščah

Nejka Žehelj Golič        Ivan Lipičnik



Alen Počej         Arhiv SK Prebold
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Smučarski klub Prebold 
se predstavi

Smučarski klub Prebold (SK Prebold) je prostovoljno,
samostojno in nepridobitno združenje, ki skrbi za
razvoj smučanja na območju Spodnje Savinjske
doline. Ustanovljen je bil leta 1980 z namenom
združevanja ljubiteljev alpskega smučanja ter seveda
z namenom vzgoje mladih športnikov tako v
rekreacijskem kot v tekmovalnem duhu. 

Pod vodstvom takratnega prvega predsednika Tomaža
Vozliča je klub iz leta v leto rastel, postajal močnejši in
pridobival ugled po celotni Spodnji Savinjski dolini.
Lastno smučišče z vso infrastrukturo, prva t. i.
časomerilka, ura za merjenje časa na tekmovanjih, ogledi
raznih smučarskih tekmovanj, med drugim tudi
svetovnega prvenstva v Schladmingu leta 1982 in
olimpijskih iger na Jahorini leta 1984 ... Vse to je le nekaj
izstopajočih trenutkov, ki so zaznamovali začetke kluba. 

Kraj je tedaj, še posebno v zimskem času, živel za
smučanje in zimske dejavnosti. Tesno sodelovanje z
vrtcem in šolo je botrovalo, da so se prav vsi Preboldčani
in drugi iz bližnje okolice če ne že naučili smučati, pa vsaj
spoznali čar zimskih radosti.

V teh štirih desetletjih smo ustvarili izvrstne smučarje
rekreativce, kar nekaj podmladka pa je nadaljevalo
smučarsko pot na višjih stopnjah smučarskega
izobraževanja, kjer so pridobili naziv vaditelj oz. učitelj
smučanja. Danes klub šteje več kot 80 članov, od tega je
aktivnih več kot 30 članov. Zaradi neugodnih zimskih
razmer je sicer smuka na Cestnikovem hribu že nekaj let
nemogoča, smo pa vse dejavnosti prenesli na bližnje
smučišče Golte, v zadnjem času tudi na Kope. 

promocija smučarskega športa in usmerjanje
razvoja vseh smučarskih dejavnosti,
pridobivanje čim več članov,
skrb za dvig strokovnega znanja svojih učiteljev in
članov,
organizacija smučarskih tečajev za šoloobvezne
otroke in sejma rabljene smučarske in športne
opreme,
organizacija občinskega tekmovanja v veleslalomu
na Golteh in otvoritveno ter zaključno smučanje
meseca decembra.

Temeljni cilji in organizacija SK Prebold: 

Za naše delovanje je izjemno pomembno odgovorno,
učinkovito ter transparentno delo ob dejstvu, da
želimo pri članih kluba spodbuditi pripadnost, ki je več
kot potrebna za delovanje smučarskega kluba.

Članom SK Prebold ob tem nudimo tudi možnost
koriščenja številnih ugodnosti z nami in našimi
partnerji, brezplačne ležarine na sejmih, servis smuči,
nižje cene organiziranih izletov in drugo. 

Za vse informacije smo vam na voljo na Facebook
strani SK Prebold ali elektronskem naslovu:
sk.prebold@gmail.com

Organizacija smučarskih tečajev za otroke

Tradicionalni velikonočni pohod športnikov iz Kaplje vasi
Nejka Žehelj Golič       Jernej Podkrajšek

Na velikonočni ponedeljek je Športno društvo Kaplja vas izvedlo tradicionalni pohod po mejah Kaplje vasi. 

Z igrišča ob Bolski v Kaplji vasi so se odpravili po gozdni poti za nekdanjo tekstilno tovarno mimo Globačnika in
Rovšnika na najvišjo točko - Tolski vrh. Pot so nadaljevali do Lobnikarjeve domačije, se okrepčali, krenili mimo
Šmiglove zidanice in pohod končali na igrišču v vasi. Pohoda, ki je potekal v čudovitem vremenu, se je udeležilo 38
pohodnic in pohodnikov, na zbirnem mestu pa so organizatorji  nagradili najstarejšega in najmlajše popotnike. 

Tudi letos so se odpravili po mejah Kaplje vasi.



Glas izpod Žvajge 

Ksenija Rozman             KK Prebold 2014
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S košarkarskega turnirja v Beogradu pripeljali tudi pokal

Košarkarski klub Prebold 2014 se je po dveh letih
premora zaradi epidemioloških ukrepov v aprilu
ponovno udeležil mednarodnega košarkarskega
turnirja Plave zvezde v Beogradu. Na jubilejnem –
desetem turnirju je ekipa U11 osvojila prvo mesto,
ekipi U17 pa se je v finalu zmaga izmuznila iz rok.

Sicer pa je glavni namen takšnih turnirjev predvsem
druženje, navajanje na potovanje z ekipo in brez staršev,
spoznavanje vrstnikov iz drugih držav, izmenjava
izkušenj, pa tudi spoznavanje mladih perspektivnih
košarkarjev. Preboldski klub je tokrat na turnirju
sodeloval s selekcijami U9, U11, U13 in U17. Tudi šola
košarke je tako imela svojo ekipo, ki je nastopila
samozavestno in pokazala do zdaj naučene košarkarske
veščine. Ekipa U11 je bila rezultatsko najuspešnejša in je
osvojila pokal za prvo mesto.  

Ekipi U9 in U11 sta sicer v tej tekmovalni sezoni tudi
nastopali v ligi KZS, tako kot U13, U15, U17, U19 in
člani. Sezona je bila zato izjemno naporna zlasti za
trenerje, saj je bilo vsak konec tedna več tekem. Na
domačih tekmah je bilo zelo pomembno, da se je klub
lahko zanesel na kadete in mladince, ki vodijo
zapisnikarsko mizo. Mladinci si že nabirajo tudi
sodniške izkušnje, v klubu pa se ob vseh obveznostih
veselijo novih diplom o višji usposobljenosti za delo v
športu mlajših dveh trenerjev. 
V iztekajoči se sezoni bodo v KK Prebold 2014 poleg
dneva košarke pripravili še tradicionalni piknik, nato
pa še ne bo časa za dopust, saj bodo v prvi polovici
julija v Preboldu organizirali športni tabor. Konec
avgusta bo tradicionalni poletni kamp s pripravami na
novo sezono.  

Košarkarski podmladek preboldskega kluba 
samozavestno stopa na športno pot.

Fantje U11 s pokalom za prvo mesto na turnirju, 
tik pred odhodom domov.

Za planinci uspešna zima in pomlad, pred njimi pestro poletje
Nejka Žehelj Golič         PD Prebold

Poleg neštetih prostovoljskih ur, ki jih preboldski
planinke in planinci namenijo delovnim akcijam,
organizirajo tudi številne pohode, pred kratkim so
pomagali pri organizaciji Slovenskega planinskega
orientacijskega tekmovanja, ki je 21. in 22. maja
potekalo na območju občin Prebold in Tabor. 

Obnova Planinskega doma pod Reško planino je že skoraj
končana in vse prostovoljske ure ter delo, ki so ga
planinci vložili v obnovo, bo kmalu poplačano. Če ne
drugače, se jim bomo lahko v soboto, 11. junija, ko
praznujejo 50 let planinskega društva na slavnostni
prireditvi pred Planinskim domom pod Reško planino, za
vse opravljeno delo zahvalili z bučnim aplavzom. Njihova
skrita, a goreča želja je, da jim do tega datuma uspe
postaviti Adijev bivak na Reški planini, za vse druge
novosti, ki jih pripravljajo, pa vas vabimo, da se jim
pridružite na slavnostni prireditvi.

Organizacija SPOT 2022

Planinci ne pomagajo le na delovnih akcijah, letos so
pomembno vlogo odigrali tudi pri organizaciji
Slovenskega orientacijskega tekmovanja, kjer je
sodelovalo več kot 170 tekmovalcev. Veselijo pa se
tudi sončnega poletja, ko jih čaka organizacija
različnih pohodov.



   Glas izpod Žvajge 

Nejka Žehelj Golič         Arhiv spletne strani

Vsak, ki je kada rkoli prebiral stare zaprašene dokumente, pregledoval porumenele časopise, listal po starih
albumih z zbledelimi fotografijami ali poslušal ljudi pripovedovati o preteklih časih, je lahko začutil, kako se
ga dotika tisti neoprijemljivi občutek, da vidi v vzporedni svet, ki ni povsem njegov, pa vendarle znan, zlasti
če je tam našel znano osebo, obraz ali je prepoznal upodobljen oziroma opisan dogodek. 
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Kot je bilo nekoč … leta 1922
Uroš Herman

Huda nesreča je pretila kraju 2. januarja, ko se je ponoči vnel požar v prostorih
Graščine Prebold, ogenj je že grozil, da bo zajel celotno graščino in le hitremu
posredovanju tovarniških gasilcev, ki so prihiteli na pomoč z brizgalno, je šla zahvala,
da se to ni zgodilo. V hudi nevarnosti je bil tudi sam Sv. Pavel, predvsem zaradi dokaj
močnega vetra, na pomoč so prihiteli tudi gasilna društva in ljudje iz sosednjih vasi.
Moderni čas je nezadržno prihajal v naše kraje in v Sv. Pavlu pri Preboldu je bila 6.
maja pri državni pošti vzpostavljena telefonska centrala z javno govorilnico. S prvim
dnem septembra je v Sv. Pavel pri Preboldu na progi med Celjem in Vranskim redno
začel voziti poštni avtomobil. V občini je po letih vojne znova uspešno zaživelo
društveno življenje, tistega leta, 11. junija, je bila na sporedu tudi telovadna prireditev
sokolskega društva. Prireditev se je začela s slovesnim sprejemom gostov in se
nadaljevala s telovadnimi nastopi sokolskih društev. Bila je to prva velika prireditev
preboldskega sokolskega društva v jugoslovanski državi, na kateri je igrala rudniška
godba iz Trbovelj – na  veselje obiskovalcev tudi po končani telovadbi. 
Preboldska osnovna šola je 15. junija postavila na oder
kar tri gledališke predstave pod vodstvom učitelja
Frana Roša, spremljevalne pevske nastope šolske
mladine pa je vodil nadučitelj Srečko Pečar, zadnji
postal ob ustanovitvi 5. februarja 1922 predsednik
šempavske »Svobode«, Fran Roš pa vodja dramskega
odseka, imeli pa so tudi godbeni odsek pod vodstvom M.
Bezjaka. 
To je le nekaj izbranega dogajanja, ki ga je ujelo v svoje
zapise takrat vplivno časopisje. V ZND Prebold si
želimo, da bi se nam pridružili pri našem delu in nam
pomagali ohraniti védenje o preteklosti naših krajev,
občine, društev in ljudi. Vsakogar bomo veseli, starost
ali stroka nista pomembni, pomembno je zanimanje
za dediščino ter volja, da se ta ohrani zanamcem. 

Nova informativna spletna
stran Združenja borcev za
vrednote NOB Žalec - KO
Prebold 

Nova spletna stran ZB NOB Prebold ponuja
informacije o prihodnjih dogodkih in prireditvah,
s čudovitim fotografskim arhivom pa vas bo
popeljala po spominih na vse dogodke, ki so že
potekali.
Spletno stran najdete na povezavi prebold.com, kjer
med drugim najdete tudi program prireditev in
udeležb za leto 2022.  Foto utrinek z letne konference združenja borcev

Članek o požaru, objavljen v
celjski Novi Dobi 10. 1. 1922

Prebold s severa - Dolenja vas 
v 20. letih 20. stoletja

Seznam izbora časopisnih virov hrani avtor prispevka Uroš Herman.



Glas izpod Žvajge 

V Društvu upokojencev Prebold aktivno v prvo polletje 2022

Ko so nas iz primeža izpustile težke epidemiološke
razmere, smo v društvu upokojencev pridno začeli delo.

Najprej smo se morali spoprijeti z organizacijskimi
zadevami. V januarju in februarju smo pobrali članarino pri
skoraj 800 članih in v marcu imeli volilni zbor članov. Velika
udeležba na zboru je bila vnovični dokaz, da so naši člani še
zainteresirani za delo in pripadni našemu društvu. Izvolili
smo nove člane v organe društva in novo predsednico Božo
Kos.

Kot prvo smo organizirali spomladansko čiščenje v okolici
Gaja. Prvega letošnjega pohoda na Golavo pa se je udeležilo
kar 72 članov. 
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Marta Praprotnik

Marčevski volilni zbor članov

V aprilu smo začeli izvajati dejavnosti v preboldskem Gaju. Z igrami so začeli igralke in igralci kart, šahisti in Petlje z
ročnim delom. Oživela so tudi igrišča, kjer ekipe že pridno trenirajo za tekmovanja, ki jih vsako leto razpiše
Pokrajinska zveza društev upokojencev Celje. Sekcija streljanja z zračno puško se je tekmovanja že udeležila in se
uvrstila v zlato sredino. V maju so se tekmovanj udeležile še ekipe za pikado, kegljanje s kroglo na vrvici, šah in
balinanje. Zadnje tekmovanje je bilo izvedeno v našem kraju. 

Izvedli smo tudi prvi letošnji izlet na grad Kostel ter v dolino Kolpe. Z največjim veseljem smo se po dolgi zaprtosti v
domače okolje odpravili v kraj na skrajnem jugu Slovenije. 

Spremljali smo tudi novosti na področju e-oskrbe in dvajsetim članom posredovali prijavnice za pridobitev začasne
brezplačne e-oskrbe.

Dobrodošli v DPM Prebold 
Mojca Štruc

Društvo prijateljev mladine Prebold je leto 2022 začelo z
občnim zborom, na katerem so člani potrdili predloge
imenovanj v organe društva za prihodnje štiriletno obdobje. 

Predsednica še za en mandat ostaja Mojca Štruc, v upravnem
odboru so odslej poleg nje aktivne podpredsednica Nia Jakop,
sekretarka društva Alma Šušteršič, vodja socialno-
humanitarnega programa društva Simona Žvikart Repnik, Petra
Vogrinec in Anja Huš Naber. Nadzorni odbor prihodnjega
mandata sestavljajo Aleksandra Tisom, Alja Pader Govejšek in
Alenka Končina Zagožen. Članice častnega razsodišča so Monika
Plaskan, Maja Žužek in Tina Bizjak, njihovi namestnici pa Lidija
Bergant in Anita Zupanc, ki je tudi vodja programa prostovoljcev
v DPM Prebold. 

Letni delovni načrt društva je za 2022 še bogatejši kot kdaj prej.
Na področju dogodkov obsega izvedbo sedmih FunEnglish sobot
z rodnimi govorci iz ZDA (doslej je bila ena izvedena uspešno,
ena je odpadla zaradi ukrepov za preprečevanje koronavirusa,
ena pa zaradi premajhnega števila prijav), delavnice za člane in
druge odrasle (delavnica pomnjenja in delavnica dela z drožmi
sta načrtovani v mesecu oktobru, minutka za zdravje v
novembru), izlet članov z družinami v septembru, gledališki
krožek za osnovnošolce od oktobra dalje in Cowboy camp - v
tedenski program igre, ustvarjanja, plesa in petja v angleškem
jeziku

jeziku z rodnimi govorci iz ZDA vlagamo
posebej veliko truda. Cowboy camp bo potekal
vsak dan med 4. in 8. julijem v Aninem domu od
8.30 do 16. ure. Namenjen je osnovno- ali
srednješolcem, prijave sprejemamo na
dpm.prebold@gmail.com, kjer smo na voljo
tudi za več informacij. Še naprej izvajamo
individualno učno pomoč in sprejemamo vloge
za finančno ali drugo pomoč družinam v stiski. 

Vedno smo veseli ljudi, zlasti pa se
navdušujemo nad tistimi, ki se odločijo postati
naši člani. Dobrodošli! 

V Društvu prijateljev Mladine Prebold 
so ustvarjalni na vsakem koraku.

mailto:dpm.prebold@gmail.com
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17. Festival potic v Preboldu

Tradicionalni in v slovenskem prostoru edini festival potic je po dveh letih premora bil spet odlično izveden.
Prebold  je gostil številne peke in pekovke te naše tradicionalne slovenske jedi – potice. 

Festival potic, prireditev, ki je namenjena ohranjanju slovenskega ljudskega izročila, v Preboldu poteka že
17 let. Letos smo jo organizirali 8. in 9. aprila 2022, urnik pa je bil že poznan vsem tistim, ki so se našega
festivala že kdaj udeležili.  

V petek dopoldne smo v Dvorani Prebold sprejemali potice, nato pa je desetčlanska strokovna komisija ob
pomoči številnih prostovoljk ocenila skupno kar 78 potic. Podeljenih je bilo 28 zlatih, 19 srebrnih, 13
bronastih in 18 priznanj za udeležbo na festivalu. Za pehtranovo potico smo podelili tudi posebno plaketo
in praktično darilo. Plaketa se podeli za potico, ki je bila trikrat zaporedoma ocenjena z zlatim priznanjem. 

Na večerni podelitvi so nastopile kitaristke Glasbene šole Risto Savin Žalec z mentorjem, z glasbenim
nastopom sta zbrane navdušila domačinka Ana in Jernej, prireditev pa je odlično vodil in povezoval Tomaž
Pančur. Po končani prireditvi in naslednji dan je bila na ogled razstava potic in možnost pokušine. 

Festival je zagotovo eden izmed prepoznavnejših dogodkov v občini in edini tovrsten v Sloveniji, zato ga
želimo nadgraditi in mu še povečati ugled. Dogodek ima tudi socialno noto, saj potice po ocenjevanju in
razstavi v soboto odpeljemo varovancem domov za ostarele v Preboldu, na Polzeli, na Vranskem in v
Grmovju ter jim na ta način polepšamo predpraznični čas, saj v domove pripeljemo »okus po domu.«  

Ob tem še enkrat iskrena hvala vsem, ki ste na naš festival prinesli svoje potice, Občini Prebold ter vsem, s
katerimi smo uspešno izpeljali festival. Ob letu osorej pa na ponovno snidenje. 

Klaudija Kač          Ivan Lipičnik 

   Glas izpod Žvajge 

Festival potic Prebold 2022 v organizaciji Turističnega društva Prebold



Glas izpod Žvajge 
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V domu upokojencev se zelo 
radi družimo 

Meta Rojšek Breznik

Po dveh letih se je tudi nam uresničila naša največja
želja - iz zavetja svojih nadstropij smo se lahko vrnili v
bar in skupne prostore ter se začeli družiti na različnih
dejavnostih. 

Z največjim veseljem smo se po dveh letih premora
ponovno udeležili festivala potic. Aktivno sodelujemo že od
leta 2011, letos pa smo za festival spekli kar osem različnih
potic. Peklo se je na oddelku, dementnem oddelku in v
kuhinji. Udeležili pa smo se tudi zaključne prireditve, kjer
smo zelo uživali. 

Prav tako smo obujali tudi običaje velike noči. Pred cvetno
nedeljo smo naredili butaro, župnik Srečko Hren pa je naše
butare tudi blagoslovil. Za tem smo barvali pirhe, obiskal
pa nas je velikonočni zajček ter nas presenetil s
čokoladnimi zajčki in pomarančami. Na veliko soboto so v
kuhinji pripravili velikonočno košaro dobrot, ki jo je
stanovalec odnesel k blagoslovu jedi. 

Pomladni dnevi so nam prinesli tudi sonce, ki nas je
privabilo, da smo se mu pridružili na prostem. Tiste, ki sami
ne morejo na krajši sprehod, so spremljali naši zaposleni in
pridni stanovalci. Zelo radi skupaj raziskujemo Prebold.
Naši sprehodi so zabavni, včasih pa nam že nepravilno
narejeni pločniki predstavljajo velik izziv, ki ga z veseljem
premagamo. Radi se odpravimo v preboldski Gaj, kjer
občudujemo drevesa, rože in poslušamo ptičke. 

Ponovno so nas začeli obiskovati naši pasji prijatelji iz
društva Tačke pomagačke. Kosmatih prijateljev se vedno
razveselimo, saj nam zagotovljeno polepšajo dan. 

Med nas prihajajo tudi naši prostovoljci iz društva Hospic in
društva Zimzelen, obiščejo nas tudi gospe iz  žalske
knjižnice.  A to še ni vse, znova organiziramo prireditve!

Učenci dramskega krožka OŠ Prebold so za nas pripravili
prireditev ob materinskem dnevu in proslavo ob dnevu
upora proti okupatorju. Zakonca Repnik sta za nas
pripravila literarno poldne in prebirala poezijo. Obiskal nas
je tudi naš prijatelj Viki Ašič, ki je za nas pripravil koncert.
Prvega maja pa nas je prebudila budnica Pihalnega orkestra
Prebold pod taktirko Marka Repnika.

Na pobudo stanovalcev smo se vključili v projekte izdelave
papirnatih ladjic, ki ga organizira društvo Upornik. Želeli so
nabrati šest milijonov papirnatih ladjic in to jim je tudi
uspelo. Tudi mi smo bili pridni in naredili 3300 ladjic, ki smo
jih dostavili pred koncem akcije. 

Lepo nam je in skupaj nam je prijetno. Veseli smo vsakega
prostovoljca in vsakega nastopajočega. Mi bomo še naprej
uživali in se trudili, da nam bo tako lepo. Do naslednjič vam
mahamo iz »DOMA NA ZELENICI«. V Domu na Zelenici nam ni nikoli dolgčas.



Zvone Romih          Darko Naraglav
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V pomlad z dvigom zastave gasilske olimpijade, kvizom
gasilske mladine in Florjanovo mašo

   Glas izpod Žvajge 

Gasilska zveza Prebold (GZ Prebold) je že pred poletjem organizirala številne dejavnosti, med katerimi
izstopajo aprilski dvig zastave gasilske olimpijade, kviz gasilske mladine ter Florjanova maša. 

V začetku aprila so gasilci organizirali dvig zastave gasilske olimpijade, ki bo v Celju potekala med 17. in 24. julijem.
Dvig zastave je bil opravljen pri gasilskem domu PGD Prebold - Dolenja vas - Marija Reka. V postroju, ki so ga gasilci
opravili ob 18. uri, je sodelovalo 143 članov, med temi so bili predstavniki mladine, članice, člani in veterani. Po
odigrani gasilski himni je navzoče nagovoril predsednik GZ Prebold Brane Verk, ki je poudaril pomen gasilske
olimpijade za slovenske gasilce in se zahvalil knežjemu mestu Celje kot gostitelju olimpijade. Sledil je dvig zastave
na drog pri gasilskem domu, kjer bo plapolala vse do zaključka olimpijade, ki bo potekal 24. julija v Celju. 

Pomlad so s svojo dejavnostjo zaznamovali tudi mladinci. Komisija za delo z mladimi pri GZ Prebold je v
sodelovanju s Prostovoljnim gasilskim društvom Šešče (PGD Šešče) pripravila in izvedla kviz gasilske mladine GZ
Prebold v gasilskem domu PGD Šešče. Sodelovalo je 11 ekip pionirjev in 12 ekip mladincev. Prve tri ekipe v vsaki
kategoriji so si pridobile pravico za sodelovanje na regijskem kvizu gasilske mladine SŠR, ki bo junija potekal v
organizaciji Gasilske zveze Šaleške doline. 

Ker 4. maja praznuje sv. Florjan, ki je zavetnik gasilcev, je GZ Prebold v nedeljo, 8. maja, organizirala Florjanovo
mašo v počastitev zavetniku. Gasilci so se zbrali na parkirišču pred Osnovno šolo Prebold. V ešalonu na čelu z 11
prapori gasilskih društev in gasilske zveze so ob zvokih koračnice, ki jo je izvajal Pihalni orkester Prebold, odkorakali
v cerkev sv. Pavla v Preboldu. Slovesnost svete maše je opravil domači župnik Srečko Hren. Po maši je sledilo
družabno srečanje v Aninem domu v Preboldu. Za organizacijo in dobro malico so poskrbeli gasilci Prostovoljnega
gasilskega društva Matke (PGD Matke). Tradicija je, da se ob prazniku sv. Florjana preda skrbništvo nad praporjem
GZ Prebold. Za leto dni so tako skrbništvo za prapor prevzeli gasilci PGD Matke. 

Zbrani gasilci ob dvigu zastave gasilske olimpijade ter ob prazniku sv. Florjana
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Velikonočni prazniki so prinesli sproščenost, smeh in toplino
Nejka Žehelj Golič         Ivan Lipičnik 

Glas izpod Žvajge 

Velikonočni prazniki nam občankam in občanom Prebolda pomenijo zelo veliko. In letos je končno nastopil
čas, da zapolnimo praznino, ki je med nami ostala v preteklih dveh letih, ko ni bilo tiste prave cvetne nedelje
in pozneje blagoslova velikonočnih jedi. 

»Že ob pripravljanju na velikonočno praznovanje se je čutilo, da ljudje pričakujemo približno enako praznovanje,
kot je potekalo pred epidemiološko situacijo v Sloveniji,« nam je zaupal župnik Srečko Hren in dodal: »Saj veste, vsa
ta bogata obredja, ki nakazujejo in dišijo po veliki noči, so trdno zasidrana, in to ne samo v zunanjost, ampak tudi v
čutenje človeka, ki praznuje veliko noč.« Zato so se v župniji potrudili, da so vse dejavnosti načrtovali tako, kot je
bilo za to poskrbljeno v preteklosti. Blagoslov jedi je potekal po ustaljenem redu okoli po župniji in v cerkvi. Prav
tako se je predpraznično velikonočno praznovanje začelo s tako imenovano velikonočno vigilijo - bdenjem na
predvečer praznika. Na sam praznični dan pa so začeli z vstajenjsko procesijo, kjer je sodeloval Pihalni orkester
Prebold. Bilo je torej skoraj popolnoma tako kot pred korono. Zato je na praznovanje in v razpoloženje ljudi spet
legel prijeten občutek, da smo »spet doma«. 

Pri blagoslovu velikonočnih jedi, pa tudi na cvetno nedeljo, se je zbralo veliko število ljudi. Tudi sam je zelo užival in
jih z velikim veseljem sprejel. Še posebej je bil vesel, ker je tokrat prvič okusil bolj podeželsko plat in hkrati tudi
slast praznika: »In v obilnosti sem okušal oboje, tako podeželsko plat in še posebej v mnogih dobrotah tudi slast in
okus podeželskega praznovanja. No, nekaj grenkobe pa tudi gre zraven k praznovanju velike noči, tako da h(H)ren
tudi ni smel manjkati«(smeh). 

Letošnja velika noč in spremljajoči prazniki ter dejavnosti so bili polni pozitivne energije.



   Glas izpod Žvajge 
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Tudi tokratno križanko sta pripravila Franc Slokan in njegov vnuk Jakob, 
za kar se jima najlepše zahvaljujemo!

Rešeno križanko (celo stran) nam do 1. julija 2022 pošljite na naslov Občina Prebold, Hmeljarska cesta 3, 3312
Prebold in pripišite svoje kontaktne podatke (ime, priimek, telefonska številka). 

Med vsemi prejetimi križankami bomo izžrebali tri nagrajence/-ke, ki bodo prejeli/-e celodnevno karto za
Bazen Prebold. 



Glas izpod Žvajge 

sobota, 18. 6., in nedelja, 19. 6., 
od 9.00 do 19.00
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sobota, 18. 6., ob 16.00 25. Pod Reško planino veselo živimo: 
Festival Marije Reke

petek, 10. 6., ob 17.00 Samooskrba iz besed k dejanjem v praksi - 
zaključek projekta

Družbeni center Marof

sobota, 11. 6., od 7.00 do 21.00 Otroška predstava Hop v pravljico spletni kanal Youtube

sobota, 11. 6. Gasilsko tekmovanje mladine GZ Prebold 
in pokalno tekmovanje mladine SŠR 

Planinski dom pod Reško planino

petek, 17. 6., od 13.30 do 13.45 28. kolesarka Dirka po Sloveniji - 3. etapa Dolenja vas - Prebold - Latkova vas

sobota, 11. 6., ob 11.00
Odprtje prenovljenega Planinskega doma v Mariji Reki 

in prireditev ob 50-letnici PD Prebold 
s skupino Zaka pa ne 

Planinski dom pod Reško planino

nedelja, 12. 6., od 7.00 do 24.00 Predstava za odrasle Štirje letni časi spletni kanal Youtube

četrtek, 16. 6., ob 18.00 Podobe preteklih dni - sprehod skozi fotografije nekoč 
in danes  (Uroš Herman in soorganizator ZND Prebold) Družbeni center Marof

JUNIJSKI DOGODKI V OBČINI PREBOLD 

nedelja, 12. 6. Gasilsko tekmovanje članov, članic in starejših gasilcev GZ Prebold
sreda, 15. 6., ob 18.00 Podelitev priznanj Športnik leta 2021 Gaj Prebold

petek, 17. 6. - nedelja, 19. 6. 2. turnir za državno prvenstvo 
v odbojki na mivki do 16 let za ženske

igrišča za odbojko na mivki 
pri Bazenu Prebold

Začetek kopalne sezone - vstop prost Bazen Prebold

nedelja, 19. 6., ob 11.30 14. srečanje šolarjev in učiteljev marijereške šole cerkev in PD pod Reško planino

sreda, 22. 6. ob 19.30 šotor v Športnem parku
 Latkova vas 

Slavnostna seja ob občinskem in državnem prazniku
s podelitvijo priznanj

četrtek, 23. 6., ob 19.00 šotor v Športnem parku
 Latkova vas 

Gledališka predstava 
ob občinskem prazniku

sobota, 18. 6., od 7.00 do 21.00 Otroška predstava Kekec - dobra volja je najbolja spletni kanal Youtube
čebelnjak pri Aninem domuDan odprtih vrat Čebelarskega društva Preboldsobota, 18. 6., ob 9.00

sobota, 18. 6., ob 9.00 Kolesarski vzpon v Marijo Reko zbor pri igrišču v Mariji Reki

spletni kanal YoutubePredstava za odrasle Moža je zatajilanedelja, 19. 6., od 7.00 do 24.00

Družbeni center MarofIzdelava hotela za žuželketorek, 21. 6., ob 10.00

petek, 24. 6., od 18.00 dalje šotor v Športnem parku 
Latkova vas 



Žur ob koncu šole

5. športnorekreacijska prireditev Osvojimo Blažev bivak na Golavisobota, 25. 6., od 8.00 dalje

sobota, 25. 6., ob 8.00 17. kolesarski vzpon na Golavo

sobota, 25. 6., od 17.00 dalje šotor v Športnem parku 
Latkova vas 

Dan gasilca GZ Prebold 
in 120-letnica PGD Latkova vas 

Spoštovani!



Ob prazniku Občine Prebold in državnem prazniku 
Vas vljudno vabimo na slavnostno sejo Občinskega sveta s

 podelitvijo priznanj in kulturnim programom, 
ki bo 



 v sredo, 22. junija 2022, ob 19.30

v šotoru v Športnem parku Latkova vas.



Župan Občine Prebold 
Vinko Debelak 






Po končani slovesnosti ste vabljeni na družabno srečanje.




